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Αριθμός 504 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΑΞΙΩΝ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΉΡΙΟ Υ ΑΞΙΩΝ ΚΥΠΡΟΥ 

(ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΑΠΟΘΕΤΗΡΙΟ ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ ΑΞΙΩΝ) 

ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1996 ΕΩΣ 2005 

Σύμφωνα με το άρθρο 24 των Περί Αξιών και Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου 

(Κεντρικό Αποθετήριο και Κεντρικό Μητρώο Αξιών) Νόμων του 1996 έως 2005, το 
Συμβούλιο του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου αποφάσισε, με τη σύμφωνη γνώμη της 

Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, όπως εκδόσει Νέο Εγχειρίδιο Επενδυτή για το Κεντρικό 

Μητρώο/Αποθετήριο. Με τη δημοσίευση αυτού του νέου Εγχειριδίου θα καταργηθούν 

οι προηγούμενες αποφάσεις του Συμβουλίου (ΚΔΠ 275/2001 - Εγχειρίδιο Επενδυτή και 

ΚΔΠ 808/2004 - Συμπληρωματικό Εγχειρίδιο Επενδυτή) καθώς και οποιεσδήποτε 

τροποποιήσεις τους. 
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ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ ΕΙΣΗΓΜΕΝΩΝ ΑΞΙΩΝ 

ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΕΠΕΝΔ ΥΤΗ 

Κεφάλαιο Ι ΕΙΣΑΓΩΓΉ 

Σκοπός του εγχειριδίου αυτού είναι να περιγράψει τις υπηρεσίες που οι επενδυτές 

έχουν από το Κεντρικό Μητρώο, όπως και τις διαδικασίες και τα έγγραφα που 

απαιτούνται για την εξυπηρέτηση τους, όπως αυτά έχουν δημοσιευθεί στην Επίσημη 

Εφημερίδα της Δημοκρατίας, αρ.γνωστ. ΚΔΠ 275/2001 και ΚΔΠ 808/2004. 

Ι.Ι.Τι είναι το Κεντρικό Μητρώο 

Αντί των μητρώων που τηρούσε πριν τη λειτουργία του Κεντρικού Μητρώου κάθε 

εισηγμένη εταιρεία, βάσει του Περί Εταιρειών Νόμου, το Χρηματιστήριο έχει 

αναλάβει την τήρηση ενός Κεντρικού Μητρώου, το οποίο περιέχει όλα τα στοιχεία 
των κατόχων αξιών των εισηγμένων εταιρειών. Με τη λειτουργία του Κεντρικού 

Μητρώου το Χρηματιστήριο παρέλαβε σταδιακά όλα τα μητρώα από τους 

Γ ραμματείς των εισηγμένων εταιρειών, αναλαμβάνοντας την ευθύνη της τήρησης 

τους, με την καταχώριση οποιασδήποτε μεταβολής γίνεται για κάθε εισηγμένη αξία, 

είτε αυτή γίνεται κατόπιν συναλλαγής στο Χρηματιστήριο, είτε αυτή γίνεται εκτός 

ΤQυ Χρηματιστηρίου. 

Ταυτόχρονα το Χρηματιστήριο έχει αναλάβει τη διεκπεραίωση των διαδικασιών που 

απαιτούνται για την εκ:κ:αθάριση και τελείωση των χρηματιστηριακών συναλλαγών 

με τη διενέργεια της απαιτούμενης ενημέρωσης των μητρώων και της διαβίβασης του 

χρημάτικού αντιτίμου των συναλλαγών προς τους χρηματιστές των πωλητών. 

Επίσης το Χρηματιστήριο προσφέρει διάφορες συναφείς ή σχετιζόμενες με τα 

μητρώα υπηρεσίες τόσο προς τις Εταιρείες των .οποίων θα τηρεί τα μητρώα, όσο και 

προς τους Επενδυτές και το κοινό γενικά. 

Με την εισαγωγή οποιασδήποτε νέας αξίας στο Χρηματιστήριο, η ευθύνη τήρησης 

του μητρώου της από την ημέρα εισαγωγής, αναλαμβάνεται από το Χρηματιστήριο. 

1.2. Νομική υπόσταση Κεντρικού Μητρώου 

Το Κεντρικό Μητρώο αποτελεί δραστηριότητα του Χρηματιστηρίου που είναι 

Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου και το οποίο από την ημερομηνία ανάληψης 

ενός μητρώου εισηγμένης εταιρείας από το Χρηματιστήριο, επέχει τη θέση του 

μητρώου που η Εταιρεία οφείλει να τηρεί. Η μεταβίβαση, η ενεχυρίαση, ή άλλη 

επιβάρυνση, ή πράξη που αφορά τις αξίες προκειμένου να ολοκληρωθεί, 

προϋποθέτει εγγραφή της στο Κεντρικό Μητρώο. 

1.3. Απόρρητο - Υποχρέωση προ, εχεμύθεια 

Οι καταχωρίσεις στο Κεντρικό Μητρώο είναι απόρρητες και το Χρηματιστήριο όπως 

ο Νόμος προβλέπει, έχει υποχρέωση προς εχεμύθεια και οφείλει να μην τις κοινοποιεί 
σε οποιονδήποτε, εκτός στην έκταση που η κοινοποίηση τους εmβάλλεται, δυνάμει 

νόμου ή δικαστικού διατάγματος. 
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1.4. Τι σημαίνει "αποϋλοποίηση" 

Με την ανάληψη των μητρώων από το Χρηματιστήριο, τα πιστοποιητικά (τίτλοι) ή οι 

βεβαιώσεις δέσμευσης που επιβεβαιώνουν ότι ένα πρόσωπο είναι δικαιούχος 

συγκεκριμένου αριθμού αξιών, δεν εκδίδονται πλέον και χάνουν τη σημασία που 

είχαν. Ο επενδυτής θα γνωρίζει ή θα αποδεικνύει το γεγονός ότι αριθμός αξιών του 
ανήκει, επικαλούμενος την καταχώριση στο Κεντρικό Μητρώο και θα ενημερώνεται 

από τις διάφορες ειδΟΠΟιΊΊσεις ή καταστάσεις του λογαριασμού του,' που κατά 

καιρούς θα παραλαμβάνει από το Χρηματιστήριο ή τις οποίες θα ζητά κατά 
περίπτωση. 

1.5. Τι είναι ο Λογαριασμόι:: Αποθετηρίου 

Λογαριασμός αποθετηρίου είναι ο λογαριασμός στον οποίο καταχωρούνται όλες οι 

άϋλες κινητές αξίες που ένα πρόσωπο κατέχει στο Κεντρικό Μητρώο, σ' όσες από τις 

εισηγμένες εταιρείες κατέχει αξίες. Πρόσωπο που προτίθεται να αποκτήσει άϋλες 

κινητές αξίες για πρώτη φορά, οφείλει να ανοίξει Λογαριασμό Αποθετηρίου. 

Πρόσωπο που είναι εγγεγραμμένος ιδιοκτήτης κινητών αξιών κατά την ημερομηνία 

ανάληψης ενός μητρώου εισηγμένου εκδότη δεν έχει την υποχρέωση να ανοίξει 

Λογαριασμό Αποθετηρίου, εφ' όσον αυτός θα ανοίγεται αυτόματα. Για το άνοιγμα 

Λογαριασμού Αποθετηρίου απαιτείται συμπλήρωση και κατάθεση στο 

Χρηματιστήριο του ~ντύπoυ Αρ. 1. 

Στο λογαριασμό αποθετηρίου, εκτός των ονομάτων και του αριθμού όλων των αξιών 

που ένα πρόσωπο έχει σ' οποιοδήποτε εισηγμένο εκδότη και των πιθανών 

επιβαρύνσεων στις αξίες του, θα περιέχονται και-τα στoιxεί~ αναγνώρισης του, όπως 

ο αριθμός ταυτότητας/διαβατηρίου/αριθμός εγγραφής, η διεύθυνση του, Κ.α. 

Είναι ιδιαίτερα. σημαντικό όπως οι κάτοχοι. εισηγμένων αξιών φροντίζουν ώστε τα 

στοιχεία τους στα μητρώα να είναι ορθά και να μην παρουσιάζονται εγγραφές για 

αξίες που τους ανήκουν σε διαφορετικά ονόματα που κατά καιρούς είχαν ή 

χρησιμοποίησαν, διότι αυτό θα προκαλέσει προβλήματα στην αναγνώριση τους ως 

δικαιούχων για τις αξίες που επηρεάζονται και πιθανόν να μην έχουν την ευχέρεια να 

καταρτίσουν οποιαδήποτε συναλλαγή, ή να ανοίξουν λογαριασμό διαπραγμάτευσης 

για αξίες που τους ανήκουν. 

Νομικά πρόσωπα ή ενώσεις προσώπων που δεν έχουν συσταθεί στη Δημοκρατία και 

τα οποία δεν έχουν λογαριασμό αποθετηρίου στο Χρηματιστήριο θα έχουν την 

δυνατότητα ανοίγματος λογαριασμού αποθετηρίου μέσω Μέλους του 

Χρηματιστηρίου. 

1.6. Τι είναι ο Λογαριασμόι:: Διαπραγμάτευσηι:: 

Ο λογαριασμός διαπραγμάτευσης χρειάζεται να ανοιχθεί από τον εγγεγραμμένο 

κάτοχο αξιών ή από το πρόσωπο που προτίθεται να αποκτήσει άϋλες κινητές αξίες, 

ώστε αυτός να μπορέσει να καταρτίσει χρηματιστηριακές συναλλαγές αγοράς ή 

πώλησης σχετικά προς άϋλες κινητές αξίες που ήδη έχει, ή που προτίθεται να 

αποκτήσει ανάλογα της περίπτωσης. 
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Στο λογαριασμό διαπραγμάτευσης καθορίζεται Μέλος του Χρηματιστηρίου 
(χρηματιστηριακό γραφείο) το οποίο θα έχει εξουσία να συνάψει και να τελειώσει 
χρηματιστηριακές συναλλαγές, για τις αξίες που αποκτούνται μέσω του λογαριασμού 

ή που μεταφέρονται σε αυτόν από το λογαριασμό αποθετηρίου του επενδυτή. 

Κάθε επενδυτής θα έχει το δικαίωμα να ανοίξει όσους λογαριασμούς 

διαπραγμάτευσης επιθυμεί με διαφορετικά Μέλη του Χρηματιστηρίου, νοουμένου ότι 
για συγκεκριμένες αξίες που είναι εγγεγραμμένες στο όνομα του στο Κεντρικό 

Μητρώο, θα υπάρχει ανοικτός ένας μόνο λογαριασμός διαπραγμάτευσης. 

Ο επενδυτής θα μπορεί οποτεδήποτε, υπό την εmφύλαξη των αναφερομένων mo 
κάτω να κλείσει όλους ή έναν από τους λογαριασμούς διαπραγμάτευσης που έχει. 

1.7: Τί είναι η ανάληψη του μητρώου 

Από μια χρονΙΚ11 στιγμΙ1 που θα προανακοινώνεται και μετά, η τήρηση του Μητρώου 

μελών μίας αξίας η οποία πρόκειται να εισαχθεί στο Χρηματιστήριο αποτελεί ευθύνη 
του Χρηματιστηρίου και η εταιρεία της οποίας το Χρηματιστήριο αναλαμβάνει το 

μητρώο θα πρέπει να παραδώσει στο ΧρηματιστΊΙΡΙΟ τα στοιχεία όλων των 

εγγεγραμμένων κατόχων, τις αξίες που έχουν, τις επιβαρύνσεις ή οτιδήποτε άλλο 

σχετίζεται με την τήρηση του μητρώου. 

1.8. Εκπροσώπηση νομικών προσώπων 

Σύμφωνα με τους Κανονισμούς η υπογραφή οποιουδ11ποτε μέλους του συμβουλίου ή 

οργάνου διοίκησης νομικο"ι) προσώπου, δεσμεύει το νομικό πρόσωπο για 

οποιοδήποτε θέμα σχετικά με το Κεντρικό Μητρώο - Αποθετήριο εκτός εάν το 

νομικό πρόσωπο έχει φροντίσει με γραπτή ειδοποίηση του προς το Χρηματιστήριο να 

καθορίσει διαφορετικά. 

Κατά συνέπεια μέλη του διοικητικού συμβουλίου Εταιρειών Περιορισμένης Ευθύνης 

θα θεωρούνται ότι εκπροσωπούν την Εταιρεία για οποιοδήποτε θέμα σχετικά με αξίες 

της, εάν αποδείξουν την ιδιότητα τους αυτή, εκτός εάν η Εταιρεία φροντίσει με 

γραπτή ειδοποίηση της προς το Χρηματιστήριο σύμφωνα με το Έντυπο Αρ. 21 να 
καθορίσει διαφορετικά. 

Νομικά πρόσωπα, που έχουν δώσει την ειδοποίηση που προβλέπεται mo πάνω, θα 
είναι δυνατό να εκπροσωπούνται στο Κεντρικό Μητρώο όπως τα ίδια θα καθορίσουν 

παραδίδοντας στο Χρηματιστήριο mστοποιημένη απόφαση του οργάνου διοίκησης 
των με την οποία καθορίζεται ο τρόπος εκπροσώπησης των. 

Η παράδοση στο Χρηματιστήριο της ειδοποίησης που προβλέπεται mo πάνω ή των 
ειδικών οδηγιών του νομικού προσώπου για την εκπροσώπηση του δεν επηρεάζει 

οποιεσδήποτε πράξεις έχουν προηγηθεί και δυνατόν λογαριασμοί διαπραγμάτευσης 

που έχουν ανοιχθεί προηγουμένως να συνεχίσουν να λειτουργούν εκτός εάν το 

νομικό πρόσωπο μεριμνήσει για το κλείσιμο τους. 
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Κεφάλαιο 2 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ 

Το Κεντρικό Μητρώο προσφέρει έν~ ευρύ φάσμα υπηρεσιών προς τους 

εγγεγραμμένους κατόχους εισηγμένων αξιών ή αυτούς που προτίθενται να 

αποκτιΊσουν εισηγμένες αξίες σχετικά με συναλλαγές ή πράξεις τους που γίνονται 

είτε μέσω του Χρηματιστηρίου, είτε εκτός του Χρηματιστηρίου. 

Επιπρόσθετα το Κεντρικό Μητρώο προσφέρει σ' οποιονδήποτε υπηρεσίες σχετικά με 

την επιθεώρηση ή απόκτηση αντιγράφου του μητρώου μελών μιάς εισηγμένης 
εταιρείας, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στη Νομοθεσία και τις εκάστοτε αποφάσεις 

του Συμβουλίου του Χρηματιστηρίου. 

2.1. ΓΙΑ ΠΡ ΑΞΕΙΣ Ή ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΕΚΤΟΣ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟΥ 

Αριθμός πράξεων ή συναλλαγών που αφορούν εισηγμένες στο Χρηματιστήριο αξίες 
δεν σχετίζονται με τις συναλλαγές που γίνονται στο Χρηματιστήριο και αφορούν 

μεταβιβάσεις, επιβαρύνσεις ή αλλαγές στα στοιχεία των εγγεγραμμένων κατόχων των 

αξιών. Με τη λειτουργία του Κεντρικού Μητρώου τέτοιες πράξεις ή συναλλαγές για 

αξίες που είναι καταχωρημένες στο Κεντρικό Μητρώο θα καταχωρούνται στο 

Κεντρικό Μητρώο, με τη διαδικασία και τις προϋποθέσεις που αναφέρονται στη 

συνέχεια. 

2.1.1. Μεταβίβαση 

Μεταβιβάσεις για συναλλαγές που μπορούν να καταρτισθούν εκτός Χρηματιστηρίου 

σύμφωνα με το άρθρο 23 των περί Αξιών και Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου Νόμων 
1993-2001, για να καταχωρηθούν στο Κεντρικό Μητρώο, θα πρέπει: 

(α) Να παραδοθεί στο Χρηματιστήριο κατάλληλο μεταβιβαστικό έγγραφο 

σύμφωνα με το Έντυπο Αρ. 2, που υπογράφεται από το μεταβιβάζοντα και 
τον αποδέκτη ή τους δεόντως εξουσιοδοτημένους αντιπροσώπους τους, 

νοουμένου ότι για τον αποδέκτη υπάρχει ήδη ανοικτός λογαριασμός 

αποθετηρίου. 

Εάν το μεταβιβαστικό έγγραφο δεν παραδίδεται στο Χρηματιστήριο από τον 

ίδιο το μεταβιβάζοντα, ή το δεόντως εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο του, τότε 

η υπογραφή του θα πρέπει να επιβεβαιώνεται από πρόσωπο που έχει εξουσία 

να επιβεβαιώνει την υπογραφή τους. 

(β) Να υποβληθεί έντυπο Ανακοίνωσης Πράξεων σχετικών με εισηγμένες αξίες 

που καταρτίζονται εκτός Χρηματιστηρίου, σύμφωνα με το Έντυπο Αρ. 3. 

(γ) Να καταβληθούν τα προβλεπόμενα δικαιώματα συναλλαγής του 

Χρηματιστηρίου και το ειδικό τέλος συναλλαγής, σύμφωνα με το Νόμο 

161(1)/99, και 
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(δ) Οι μεταβιβαζόμενες αξίες να μην ευρίσκονται σε λογαριασμό 
διαπραγμάτευσης του επενδυτή και να είναι ελεύθερες από οποιαδήποτε 
επιβάρυνση ή εμπόδιο. 

2.1.2. Ενεχυρίαση 

Ο εγγεγραμμένος ιδιοκτήτης αξιών στο Κεντρικό Μητρώο θα έχει την ευχέρεια να 

ενεχυριάζει αξίες του εάν: 

(α) Παραδώσει στο Χρηματιστήριο ειδοποίηση ενεχυρίασης σύμφωνα με το 

Έντυπο Αρ. 4, μαζί με το σχετικό συμβόλαιο ή πιστοποιημένο αντίγραφο του. 

(β) Καταβάλει τα προβλεπόμενα τέλη, και 

(γ) Οι ενεχυριαζόμενες αξίες είναι ελεύθερες από οποιανδ11ποτε επιβάρυνση ή 
άλλο εμπόδιο και δεν υπάρχει ανοικτός λογαριασμός διαπραγμάτευσης 

σχετικά με αυτές. 

Αφού το ενέχυρο καταχωρηθεί στο Κεντρικό Μητρώο, το Χρηματιστήριο θα εκδίδει 

και παραδίδει στον ενεχυρούχο δανειστή βεβαίωση, σύμφωνα με το Έντυπο Αρ. 5 ότι 
το ενέχυρο έχει καταχωρηθεί. 

Εάν τα έγγραφα που αναφέρονται στην παράγραφο (α) πιο πάνω δεν παραδίδονται 

προσωπικά από τον ίδιο τον εγγεγραμμένο ιδιοκτήτη ή το δεόντως εξουσιοδοτημένο 

αντιπρόσωπο του, τότε οι υπογραφές του σ' αυτά θα πρέπει να επιβεβαιώνονται από 

πρόσωπο που έχει εξουσία να επιβεβαιώνει την υπογραφή του. 

2.1.3. Αποδέσμευση Ενεχυριασμένων αξιών 

Για' την αποδέσμευση ενεχυριασμένων αξιών θα απαιτείται η παράδοση από τον 
ενεχυρούχο δανειστή ή το δεόντως εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο του, στο 

Χρηματιστήριο, ειδοποίησης αποδέσμευσης ενεχυριασμένων αξιών σύμφωνα με το 

Έντυπο Αρ. 6 και καταβολή του προβλεπόμενου τέλους. 

Εάν η ειδοποίηση αποδέσμευσης ενεχυριασμένων αξιών δεν παραδίδεται προσωπικά 

από τον ενεχυρούχο δανειστή ή το δεόντως εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο του, τότε 

η υπογραφή του σε αυτήν θα πρέπει να επιβεβαιώνεται από πρόσωπο που έχει 

εξουσία να επιβεβαιώνει την υπογραφή του. 

2.1.4. Επιβεβαίωση μεταβολών στο Κεντρικό Μητρώο 

Η μεταβίβαση, ενεχυρίαση ή η αποδέσμευση ενεχυριασμένων αξιών θα 

ολοκληρώνεται στο τέλος της ημέρας κατά την οποία υποβάλλονται τα απαιτούμενα 

έγγραφα και υπό την επιφύλαξη ότι με βάση τα δεδομένα, εμπόδια ή άλλα 

προαπαιτούμενα, είναι δυνατή η ολοκλήρωση τους. 

Εάν για οποιοδήποτε λόγο αυτό δεν είναι δυνατόν, το Χρηματιστήριο θα επιστρέφει 

τα υποβληθέντα έγγραφα, μαζί με το λόγο μή αποδοχής τους, στον αποδέκτη 

προκειμένου περί μεταβιβάσεων, ή του αναφερόμενου ως ενεχυρούχου δανειστή 

προκειμένου περί ενtχυριάσεων 11 αποδεσμεύσεων ενεχυριασμένων αξιών. 
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Μετά από την καταχώριση πράξεως στο Κεντρικό Μητρώο οι δικαιούχοι των 

λογαριασμών που επηρεάζονται θα λαμβάνουν ταχυδρομικά κατάσταση λογαριασμού 

αποθετηρίου τους, στην ταχυδρομική τους διεύθυνση. 

Προκειμένου περί" συναλλαγών μεταβίβασης (για εκτός του Χρηματιστηρίου 
Συναλλαγές) ή ενεχυρίασης ή αποδέσμευσης ενεχυριασμένων αξιών για τις οποίες τα 
συμβαλλόμενα μέρη επιθυμούν όπως τους επιβεβαιωθεί η δυνατότητα ολοκλήρωσης 

της συναλλαγής πριν την ολοκλήρωση της, θα πρέπει αυτά να εμφανίζονται στην 
αρμόδια υπηρεσία του Χρηματιστηρίου την επόμενη ημέρα μεταξύ των ωρών 8.30-
9.30 π.μ. προκειμένου να τους επιβεβαιωθεί η δυνατότητα ολοκλήρωσης της, ώστε 
να προχωρήσει η τελική ολοκλήρωσης της εάν συγκατανεύουν και οι δύο πλευρές σ' 

αυτή. 

Για τέτοιας φύσεως συναλλαγές οι συμβαλλόμενοι θα πρέπει στα έγγραφα που 

υποβάλλουν, να δηλώνουν την επιθυμία τους για προσωπική επιβεβαίωση, 

φροντίζοντας όπως αυτά σφραγισθούν κατά την παράδοση τους με την ειδική 

σφραγίδα του Χρηματιστηρίου που θα αναφέρει 'ΈΙΠΒΕΒΑΙΩΣΗ 

Δ ΥΝΑΤΟΤΗΤΑΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ". 

Σε περίπτωση που οποιοδήποτε από τα συμβαλλόμενα μέρη δεν προσέλθει 

προσωπικά είτε διά δεόντως εξουσιοδοτημένου αντιπροσώπου του, η ολΟΚι\ήρωση 

της συναλλαγής δεν θα συντελείται και τα υποβληθέντα έγγραφα θα επιστρέφονται 

στο συμβαλλόμενο που θα προσέλθει. 

2.1.5. Βεβαίωση Δέσμευσης 

Ασφαλιστικές Εταιρείες οι οποίες υπόκεινται στις διατάξεις του περί Ασφαλιστικών 
Εταιρειών Νόμου θα έχουν τη δυνατότητα να ζητήσουν όπως οποιαδήποτε αξία που 

ευρίσκεται εγγεγραμμένη στο Λογαριασμό Αποθετηρίου τους και η οποία δεν" 
δεσμεύεται από οποιανδήποτε επιβάρυνση ή ενέχυρο, ή για την οποία δεν υπάρχει 

ανοικτός λογαριασμός διαπραγμάτευσης, δεσμευτεί προς όφελος οποιουδήποτε 

Εγκεκριμένου Επιτρόπου (trustee), σύμφωνα με το άρθρο 20 του προαναφερθέντος 
Νόμου. 

Η αίτηση για την έκδοση βεβαίωσης δέσμευσης θα υποβάλλεται σύμφωνα με το 

Έντυπο 8 και με την καταχώριση της στο Κεντρικό Μητρώο, το Χρηματιστήριο θα 
εκδίδει βεβαίωση δέσμευσης σύμφωνα με το Έντυπο Αρ. 9. 

Με την έκδοση βεβαίωσης δέσμευσης η μεταβίβαση, ενεχυρίαση ή καθ' οιονδι1ποτε 

άλλο τρόπο επιβάρυνση ή το άνοιγμα λογαριασμού διαπραγμάτευσης των αξιών που 

αυτή αφορά δεν θα είναι δυνατή, εκτός κατόπιν επιστροφι1ς στο Χρηματιστήριο του 
πρωτότυπου της βεβαίωσης δέσμευσης. 

Σε περίπτωση μεταβίβασης, επιβάρυνσης ή ανοίγματος λογαριασμού 

διαπραγμάτευσης μέρους αξιών που αφορά μία βεβαίωση δέσμευσης το 

Χρηματιστήριο θα εκδίδει προς τον Εγκεκριμένο Επίτροπο νέα βεβαίωση δέσμευσης 

για το υπόλοιπο των αξιών που αφορούσε η αρχική βεβαίωση δέσμευσης, εάν αυτός 

με έγγραφη δήλωση του στο πρωτότυπο της βεβαίωσης δέσμευσης επιτρέπει τη 

μεταβίβαση ή την επιβάρυνση μέρους των αξιών που αφορά. 
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2.2. ΓΙΑ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΉΡΙΟ 

Οπως έχει ήδη αναφερθεί για να είναι δυνατή η κατάρτιση χρηματιστηριακής 

συναλλαγής από επενδυτή ο οποίος έχει ήδη εισηγμένες αξίες ή προτίθεται να 

αποκτήσει, αυτό προϋποθέτει την ύπαρξη λογαριασμού διαπραγμάτευσης. 

Κάθε επενδυτής μπορεί να έχει έναν ή πολλούς λογαριασμούς διαπραγμάτευσης και 

θα έχει τη δυνατότητα υπό τις επιφυλάξεις που αναφέρονται πιο κάτω, για το άνοιγμα 

ή το κλείσιμο λογαριασμών διαπραγμάτευσης. 

Με το άνοιγμα λογαριασμού διαπραγμάτευσης ο επενδυτής παρέχει την ευχέρεια σε 

Μέλος του Χρηματιστηρίου για την κατάρτιση χρηματιστηριακών συναλλαγών 

σχετικά με αξίες που ήδη έχει ή που στο μέλλον θα αποκτήσει, διότι διαφορετικά 
κανένα Μέλος του Χρηματιστηρίου δεν έχει πρόσβαση σ' οποιαδήποτε αξία που έχει 

στο λογαριασμό αποθετηρίου του. 

Το άνοιγμα ή το κλείσιμο λογαριασμού διαπραγμάτευσης συνήθως συντελείται την 

επόμενη ημέρα από την ημερομηνία κατάθεσης των απαιτούμενων εγγράφων στο 

Χρηματιστήριο, τούτο όμως ορισμένες φορές και για διάφορους λόγους δεν είναι 

δυνατό και οι Επενδυτές μπορούν να θεωρούν σαν δεδομένο ότι λογαριασμός των 

έχει ανοίξει ή έχει κλείσ.ει μόνο όταν αυτό επιβεβαιώνεται από αρμόδιο υπάλληλο του 

Χρηματιστηρίου. 

Οι λογαριασμοί διαπραγμάτευσης είναι δύο ειδών ως ακολούθως : 

2.2.1. Γενικός Λογαριασμός Διαπραγμάτευσης 

Με το άνοιγμα γενικού λογαριασμού διαπραγμάτευσης, ο επενδυτής παρέχει στο 

Μέλος του Χρηματιστηρίου που καθορίζει στο άνοιγμα του λογαριασμού, την 

ευχέρεια να συνάψει συναλλαγές: 

(ί) Πώλησης οποιασδήποτε αξίας από τις αξίες που ο Επενδυτής έχει μεταφέρει 

στο λογαριασμό κατά το χρόνο ανοίγματος του λογαριασμού ή αργότερα, είτε 

οποιασδι1ποτε αξίας θα αποκτηθεί μετά από το άνοιγμα του λογαριασμού από 
συναλλαγή αγοράς που θα καταρτίσει το Μέλος μέσω του ιδίου λογαριασμού. 

(ϊί) Αγοράς οποιασδήποτε αξίας. 

Παρά το ότι ο Επενδυτής που άνοιξε γενικό λογαριασμό διαπραγμάτευσης, 

δεσμεύεται έναντι των καλόπιστων τρίτων από οποιανδήποτε συναλλαγή καταρτίσει 

το Μέλος εντός των πλαισίων του λογαριασμού διαπραγμάτευσης, το άνοιγμα 

γενικού λογαριασμού διαπραγμάτευσης δεν συνεπάγεται από μόνο του ότι το Μέλος 

έχει δικαίωμα να καταρτίσει συναλλαγές για τον Επενδυτή. Θα απαιτείται δε η 

εντολή του για κατάρτιση οποιασδήποτε συγκεκριμένης συναλλαγής, σύμφωνα με τα 

προβλεπόμενα στους Κανονισμούς και τις εκάστοτε αποφάσεις του Συμβουλίου του 
ΧΑΚ ή της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, εκτός εάν το Μέλος ενεργεί με βάση 

συμφωνία διακριτικής ευχέρειας. 
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2.2.2. Ειδικός Λογαριασμός Αγορών 

Με το άνοιγμα ειδικού λογαριασμού αγορών ο επενδυτής παρέχει στο Μέλος του 

Χρηματιστηρίου που καθορίζει στο άνοιγμα του λογαριασμού, την ευχέρεια να 

συνάπτει συναλλαγές αγοράς αξιών οι οποίες όμως μόλις αποκτούνται θα 

μεταφέρονται στο λογαριασμό αποθετηρίου του επενδυτή και έτσι το Μέλος δεν θα 

έχει πρόσβαση σ' αυτές και δεν είναι δυνατή απ' αυτόν η κατάθεση εντολής πώλησης 

τους. 

2.2.3. Άνοιγμα λογαριασμού διαπραγμάτευσης 

Για το άνοιγμα Γενικού Λογαριασμού Διαπραγμάτευσης ή Ειδικού Λογαριασμού 

Αγορών θα απαιτείται η υποβολή από τον Επενδυτή ή από το δεόντως 

εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο του στην αρμόδια υπηρεσία του Χρηματιστηρίου, 

αίτησης σύμφωνα με τα Έντυπα Aρ~ 1 ΟΑ και 11 αντίστοιχα, η οποία θα πρέπει να 
έχει δεόντως συμπληρωθεί. 

Για το άνοιγμα λογαριασμού διαπραγμάτευσης απαραίτητη προϋπόθεση είναι ο 

Επενδυτής να έχει λογαριασμό αποθετηρίου, ανεξάρτητα εάν στο λογαριασμό 

αποθετηρίου του υπάρχουν αξίες ή όχι. 

Εάν στο. γενικό λογαριασμό διαπραγμάτευσης ο Επενδυτής μεταφέρει αξίες από το 

λογαριασμό αποθετηρίου του, οι αξίες αύτές θα πρέπει να είναι ελεύθερες 
οποιασδήποτε εmβάρυνσης ή εμποδίου και να μην έχουν μεταφερθεί ήδη σ' άλλο 
λογαριασμό διαπραγμάτευσης. 

Εάν ο Επενδυτής ή ο δεόντως εξουσιοδοτημένος αντιπρόσωπος του δεν εμφανιστούν 
προσωmκά στην αρμόδια υπηρεσία του Χρηματιστηρίου, τότε η υπογραφή τους στα 

σχετικά έντυπα ανοίγματος λογαριασμού θα πρέπει να εmβεβαιώνεται από πρόσωπο 

που έχει δικαίωμα εmβεβαίωσης υπογραφών. 

Η κατάθεση εντολών στο σύστημα διαπραγμάτευσης αξιών του Χ.Α.Κ. θα είναι 

δυνατή από την επόμενη εργάσιμη ημέρα της ημέρας ανοίγματος του λογαριασμού 
διαπραγμάτευσης. 

2.2.4. Άνοιγμα λογαριασμού διαπραγμάτευσης για νομικά πρόσωπα του 

εξωτερικού 

Ανεξά'ρτητα των αναφερόμενων στην παράγραφο 2.2.3., Μέλη του Χρηματιστηρίου 
θα έχουν τη δυνατότητα ανοίγματος λογαριασμού διαπραγμάτευσης για νομικά 

πρόσωπα ή ενώσεις προσώπων που δεν έχουν συσταθεί στη Δημοκρατία και τα οποία 

τους έδωσαν εντολές για απόκτηση άϋλων αξιών εάν υποβάλουν σχετική αίτηση 
σύμφωνα με το Έντυπο Αρ.10Β. 
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Τα Μέλη που ανοίγουν τέτοιας φύσεως λογαριασμούς θα θεωρούνται από το 
Κεντρικό Μητρώο ότι έχουν εξουσία να εκπροσωπούν το δικαιούχο του λογαριασμού 

για οποιοδήποτε θέμα αφορά τις αξίες του λογαριασμού διαπραγμάτευσης που 
ανοίγουν. 

Το Μέλος που ανοίγει τέτοιο λογαριασμό διαπραγμάτευσης θα έχει την ευχέρεια να 

συνάπτει συναλλαγές αγοράς ή πώλησης αξιών του λογαριασμού, δεν θα έχει όμως 

τη δυνατότητα μεταφοράς αξιών προς τον λογαριασμό διαπραγμάτευσης που άνοιξε. 

Τα Μέλη θα μπορούν να ανοίγουν τέτοιας φύσεως λογαριασμούς ανταποκρινόμενα 

προς τις προϋποθέσεις που η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς καθορίζει αναφορικά με το 

άνοιγμα και τη λειτουργία τέτοιων λογαριασμών. 

Το Κεντρικό Μητρώο θα θεωρεί ότι, το Μέλος που ανοίγει τέτοιας φύσεως 

λογαριασμό, έχει εξουσία να εκπροσωπεί το δικαιούχο του λογαριασμού για 

οποιοδήποτε θέμα σχετικά με το λογαριασμό και τις αξίες που περιέχει. 

2.2.5. Κλείσιμο λογαριασμού διαπραγμάτευσης 

Για το κλείσιμο λογαριασμού διαπραγμάτευσης θα απαιτείται η υποβολή από τον 

Επενδυτή ή το δεόντως εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο του στην αρμόδια υπηρεσία 

του Χρηματιστηρίου σχετικής αίτησης, σύμφωνα με το Έντυπο Αρ. 12, η οποία θα 
πρέπει να έχει δεό~τως συμπληρωθεί. 

Εάν ο Επενδυτής ή ο δεόντως εξουσιοδοτημένος αντιπρόσωπος του δεν εμφανιστούν 

προσωmκά στην αρμόδια υπηρεσία του Χρηματιστηρίου, τότε η υπογραφή τους στην 

αίτηση κλεισίματος λογαριασμού διαπραγμάτευσης θα πρέπει να επιβεβαιώνεται από 

πρόσωπο που έχει δικαίωμα επιβεβαίωσης υπογραφών. . 

Ο Επενδυτής δεν θα έχει την ευχέρεια να κλείσει λογαριασμό διαπραγμάτευσης του, 

εάν κατά το άνοιγμα του λογαριασμού έχει ορίσει εμπιστευματοδόχο, εκτός εάν η 

αίτηση υποβληθεί από τον ορισθέντα εμπιστευματοδόχο. 

Η υπογραφή του εμπιστευματοδόχου στο σχετικό έντυπο, εκτός εάν αυτός εμφανισrεί 
προσωmκά στην αρμόδια υπηρεσία του Χρηματιστηρίου, θα πρέπει να επιβεβαιωθεί 
από πρόσωπο που έχει δικαίωμα επιβεβαίωσης υπογραφών. 

Λογαριασμοί νομικών προσώπων του εξωτερικού που έχουν ανοίξει κατά τα 

οριζόμενα στην παράγραφο 2.2.4. θα κλείνουν μόνο κατόπιν συγκατάθεσης του 

Μέλους που τους έχει ανοίξει. 

Το κλείσιμο του λογαριασμού διαπραγμάτευσης θα ισχύει από τη χρηματιστηριακή 
συνάντηση της επόμενης ημέρας που τα σχετικά έντυπα θα κατατεθούν και γίνουν 

αποδεκτά από το ΧΑΚ, εάν δεν εκκρεμούν προς εκκαθάριση συναλλαγές που έγιναν 

από το λογαριασμό αυτό. 

Οι Επενδυτές σε περίπτωση που αποφασίζουν να κλείσουν ένα λογαριασμό 

διαπραγμάτευσης που έχουν, καλό θα είναι να πληροφορούν γραπτώς το Μέλος που 

χειρίζεται το λογαριασμό για την πρόθεση τους αυτή, ώστε έτσι να αποφεύγεται η 

κατάρτιση οποιασδήποτε συναλλαγής πριν ο λογαριασμός τους πράγματι κλείσει. 
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2.2.6. Μεταφορά αξιών στο λογαριασμό διαπραγμάτευσης 

Ο Επενδυτής θα έχει την ευχέρεια να μεταφέρει από το λογαριασμό αποθετηρίου του 

ή από ένα γενικό λογαριασμό διαπραγμάτευσης του, συγκεκριμένες αξίες σε άλλο 

γενικό λογαριασμό διαπραγμάτευσης που έχει. Οι μεταφερόμενες αξίες θα είναι 

δυνατό να πωληθούν από τη χρηματιστηριακή συνάντηση της επόμενης ημέρας .. 

Για να το πράξει αυτό, ο επενδυτής θα πρέπει. να φροντίσει για την υποβολή στην 

αρμόδια υπηρεσία του Χρηματιστηρίου αίτησης μεταφοράς αξιών, που θα είναι 

σύμφωνα με το Έντυπο Αρ. 13. 

Εάν ο Επενδυτής ή ο δεόντως εξουσιοδοτημένος αντιπρόσωπος του δεν εμφανιστούν 

προσωπικά στην αρμόδια υπηρεσία του Χρηματιστηρίου, η υπογραφή τους στα 

σχετικά έντυπα θα πρέπει να' επιβεβαιώνεται από πρόσωπο που έχει δικαίωμα 

επιβεβαίωσης υπογραφών. 

Δεν θα είναι δυνατή η μεταφορά αξιών εάν οι αξίες δεν είναι ελεύθερες 

οποιασδήποτε επιβάρυνσης ή εμποδίου, είτε εάν ευρίσκονται κάτω υπό τον έλεγχο 

εμπιστευματοδόχου. 

2.2.7. Διορισμός εμπιστευματοδόχου 

Κατά το άνοιγμα λογαριασμού διαπραγμάτευσης ο Επενδυτής θα έχει τη δυνατότητα 

να διορίσει οποιοδήποτε πρόσωπο που χρηματοδοτεί την απόκτηση των αξιών ή 

οποιονδήποτε αντιπρόσωπο του ως εμπιστευματοδόχο του, σχετικά με τις αξίες που 

θα αποκτηθούν μέσω του λογαρια<?μού αυτού. 

Οι αξίες που θα αποκτηθούν με τον τρόπο αυτό εγγράφονται στο όνομα του επενδυτή 

στον οποίο και ανήκουν οποιαδήποτε δικαιώματα που σχετίζονται με τις αξίες αυτές, 

εκτός από το δικαίωμα αποξένωσης ή επιβάρυνσης τους κατά οποιονδήποτε τρόπο. 

Ο ορισθείς ως εμπιστευματοδόχος των αξιών αυτών αποκλειστικά και ανέκκλητα θα 

έχει το δικαίωμα: 

(α) Προκειμένου περί γενικού λογαριασμού διαπραγμάτευσης, να δίδει εντολές 

αγοράς ή πώλησης σχετικά με το λογαριασμό αυτό. 

(β) Προκειμένου περί ειδικού λογαριασμού αγορών, να ανοίγει γενικό 

λογαριασμό . διαπραγμάτευσης για την πώληση των αξιών που έχουν 

αποκτηθεί, μέσω του ειδικού λογαριασμού αγορών. 

2.2.8. Επιβεβαίωση χρηματιστηριακών συναλλαγών 

Μετά από την κατάρτιση οποιασδήποτε συναλλαγής που γίνεται στο Χρηματιστήριο 
και αφού οι εντολείς της συναλλαγής ειδοποιηθούν από τους χρηματιστές τους, θα 

πρέπει σε περίοδο δύο εργάσιμων ημερών από την κατάρτιση της συναλλαγής: 

(α) Προκειμένου περί συναλλαγής γενικής εκκαθάρισης (αξίας μέχρι ί30.000,ΟΟ) 

ο πωλητής να μεριμνήσει για την έγγραφη επιβεβαίωση της συμφωνίας του 
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στην καταρτισθείσα συναλλαγή, υπογράφοντας τη σχεΤΙΚ11 βεβαίωση, η οποία 
θα είναι σύμφωνα προς τον τύπο του Έντυπου Αρ. 14. 

(β) Προκειμένου περί συναλλαγής ειδικής εκκαθάρισης (αξίας άνω των 

f30.000,OO) οι εντολείς της να μεριμνήσουν για την έγγραφη επιβεβαίωση της 
συμφωνίας τους στην καταρτισθείσα συναλλαγή, υπογράφοντας την ανάλογη 

βεβαίωση, η οποία θα είναι σύμφωνα με τον τύπο των Εντύπων Αρ. 14 ή 15 
ανάλογα εάν ήταν πωλητές ή αγοραστές. 

2.2.9. Είσπραξη τιμήματος 

Το Μέλος που ενήργησε για τον πωλητή οφείλει όπως εντός περιόδου τριών 
εργασίμων ημερών από την τελείωση της συναλλαγής η οποία ακολουθεί τρεις 

εργάσιμες ημέρεζ από την ημέρα κατάρτισης της, να φροντίσει για την αποστολή 

στον εντολέα του τιμήματος της συναλλαγής μαζί με κατάσταση των τελών και της 

προμήθειας που έχει εισπράξει, εκτός εάν ο εντολέας με έγγραφες οδηγίες του έχει 

υποδείξει διαφορετικά. 

2.3. ΑΛΛΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΕΠΕΝΔ ΥΤΕΣ 

Επιπρόσθετα το Κεντρικό Μητρώο θα παρέχει προς τους Επενδυτές τις ακόλουθες 

υπηρεσίες. 

2.3.1. Καταστάσεις Λογαριασμού Αποθετηρίου 

Κάθε επενδυτής που έχει λογαριασμό αποθετηρίου στον οποίο σημειώνεται μεταβολή 
κατά τη διάρκεια ενός έτους θα λαμβάνει κατά το μήνα Ιανουάριο του έτους που 

ακολουθεί, ετιΙσια κατάσταση του λογαριασμού αποθετηρίου του, η οποία θα 

περιλαμβάνει το σύνολο των αξιών που είναι εγγεγραμμένες στο λογαριασμό του. 

Επενδυτές των οποίων ο Λογαριασμός Αποθετηρίου δεν σημειώνει οποιανδήποτε 

μεταβολή, θα λαμβάνουν κατάσταση του λογαριασμού τους κάθε δύο έτη τον 

Ιανουάριο που ακολουθεί μετά τη συμπλήρωση δύο ετών από την τελευταία 

κατάσταση λογαριασμού που παρέλαβαν. 

Επενδυτές που θα το ζητήσουν υποβάλλοντας την απαιτούμενη αίτηση σύμφωνα με 

το τύπο του Εντύπου Αρ. 16 και αφού καταβάλουν το απαιτούμενο τέλος, θα έχουν 
τη δυνατότητα να λαμβάνουν κατά εξάμηνο, τρίμηνο, μήνα ή την ημέρα που το 

ζητούν, κατάσταση του λογαριασμού τους στο Κεντρικό Μητρώο, όπως επίσης τις 

μεταβολές που έχουν γίνει στο λογαριασμό τους. 

2.3.2.Υπηρεσία πρόσβασης στο Κεντρικό Μητρώο μέσω του διαδικτύου 

Οι εγγεγραμμένοι κάτοχοι άϋλων κινητών αξιών θα έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης 

και παρακολούθησης του λογαριασμού αποθετηρίου τους μέσω του διαδικτίου, εάν 

μεριμνήσουν για να καταστούν συνδρομητές στην υπηρεσία αυτή. 

Οι συνδρομητές της υπηρεσίας θα έχουν τη δυνατότητα να παρακολουθούν: 

Τις αξίες και τον αριθμό που κατέχουν. 
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Τις επιβαρύνσεις που επηρεάζουν τις αξίες τους. 

Το Μέλος ή τα Μέλη του Χρηματιστηρίου που τυχόν χειρίζονται τις αξίες, με 

βάση τους λογαριασμούς διαπραγμάτευσης που υπάρχουν. 

Την κίνηση του λογαριασμού για το τρέχον έτος μέχρι και την τελευταία 

εργάσιμη ημέρα πριν την ημέρα πρόσβασης. 

Η πρόσβαση θα δίδεται με την επίκληση συγκεκριμένου αριθμού συνδρομητή και 

συγκεκριμένου προσωπικού κωδικού ασφαλείας οι οποίοι θα δίνονται από το 

Χρηματιστήριο μετά την υποβολή σχετικής αίτησης που υποβάλλεται στο 

Χρηματιστήριο σύμφωνα με το Έντυπό Αρ. 25. 

2.3.3. Αλλαγή στοιχείων 

Ο εγγεγραμμένος ιδιοκτήτης εισηγμένων αξιών θα έχει την ευχέρεια να κοινοποιεί 

στο Χρηματιστήριο την αλλαγή ή τη διόρθωση των στοιχείων του όπως αυτά θα 

παρουσιάζονται στο Κεντρικό Μητρώο στο Λογαριασμό ΑΠΘθετηρίου του, 

νοουμένου ότι θα υποβάλει στο Χρηματιστήριο σχετική αίτησή σύμφωνα με το 
Έντυπο Αρ. ΊΑ. 

Στοιχεία που αφορούν τη διεύθυνση, τα τηλέφωνα, διεύθυνση ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου, εκπροσώπου επικοινωνίας θα θεωρούνται ως μη ουσιώδη στοιχεία και 

θα είναι δυνατή η αλλαγή τους από το δικαιούχο του λογαριασμού. 

Όλα τα υπόλοιπα στοιχεία που αφορούν το Λογαριασμό Αποθετηρίου επενδυτή θα 
μπορούν να αλλάξουν, μόνο κατόπιν άδειας του Γενικού ΔιευθυντιΙ τσύ 
Χρηματιστηρίου. 

Η σχετική αίτηση στην έκταση που αφορά ουσιώδη στοιχεία θα πρέπει να 

συνοδεύεται από τα απαραίτητα δικαιολογητικά για την αλλαγή, όπως για 
παράδειγμα Διατάγματα Δικαστηρίου, ληξιαρχικές πράξεις αλλαγής ονόματος 

προκειμένου περί φυσικών προσώπων, πιστοποιητικά αλλαγής ονόματος προκειμένου 

περί Νομικών Προσώπων, ή άλλα. 

Είναι σημαντικό για την ασφάλεια του ιδίου του Επενδυτή και την αποφυγή 

ταλαιπωρίας του όπως μεριμνά για την αλλαγή ή τη διόρθωση των στοιχείων 

του στο λογαριασμό αποθετηρίου του, διότι διαφορετιι(ά δεν θα παραλαμβάνει 

τις από το Χρηματιστήριο αποστελλόμενες ειδοποιήσεις και γενικά η 

εξυπηρέτηση του από το Χρηματιστήριο πιθανόν να παρουσιάζει προβλήματα. 

2.3.4. Διόρθωση λαθών 

Ο Διευθυντής του Χρηματιστηρίου έχει εξουσία αυτεπάγγελτα ή κατόπιν αίτησης 

οποιουδήποτε ενδιαφερόμενου να διορθώνει λάθη στο Κεντρικό Μητρώο ή σε 

οποιοδήποτε βιβλίο, ηλεκτρονική καταχώρηση, πιστοποιητικό ή κατάσταση του 

Κεντρικού Μητρώου. 
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Καμία διόρθωση λάθους είναι δυνατόν να γίνεται εάν επηρεάζει τα δικαιώματα 
οποιουδήποτε προσώπου, εκτός εάν αυτό συγκατατεθεί ή του δοθεί η ευκαιρία μέσα 

σε δεκαπέντε ημέρες από τη λήψη σχετικής ειδοποίησης να εκφράσει τις απόψεις του 
για τη διόρθωση. 

Αίτηση για διόρθωση λάθους θα είναι σύμφωνα με το Έντυπο Αρ. 7Β. 

Ο Διευθυντής του 'Χρηματιστηρίου έχει εξουσία να απαγορεύει τη μεταβίβαση, 

ενεχυρίαση ή με οποιοδήποτε άλλο τρόπο επιβάρυνση αξιών των οποίων η εγγραφή 

ενδεχομένως να τροποποιηθεί. 

2.3.5. Επιθεώρηση Μητρώου 

Οποιοδήποτε πρόσωπό που επιθυμεί να επιθεωρήσει το μητρώο μελών οποιουδήποτε 
εκδότη που έχει αξίες εισηγμένες στο Χρηματιστήριο, θα μπορεί να το κάμει αφού 

προσέλθει στο Χρηματιστήριο και υποβάλει αίτηση σύμφωνα με το Έντυπο Αρ. 17. 

Κατά την επιθεώρηση το πρόσωπο που πραγματοποιεί την επιθεώρηση θα έχει την 

ευχέρεια στην ειδική οθόνη ηλεκτρονικού υπολογιστή και θα του υποδειχθεί να 

βλέπει τα ακόλουθα στοιχεία αναφορικά με το μητρώο που επιθεωρεί, όπως αυτό έχει 

διαμορφωθεί κατά το τέλος της τελευταίας εργάσιμης ΠΡΙΥ την επιθεώρηση ημέρας: 

(α) Ονοματεπώνυμο. 

(β) Αριθμός αξιών που κάθε μέλος κατέχει. 

(γ) Ποσοστό συμμετοχής. 

Προκειμένου για μητρώα των οποίων αξίες έχουν αποτεθεί σε κεντρικό μητρώο ή 

κεντρικό αποθετήριο του εξωτερικού, η επιθεώρηση των θα αποκαλύπτει την 

τελευταία ενημέρωση που το Κεντρικό Μητρώο έχει για το μέρος του μητρώου με τις 

αξίες που έχουν αποτεθεί. 

2.3.6. Αντίγραφο Μητρώου 

Οποιοδήποτε πρόσωπο που επιθυμεί να έχει αντίγραφο ή μέρος του μητρώου 

εισηγμένου στο Χρηματιστήριο Εκδότη θα μπορεί να το κάμει, αφού υποβάλει 

σχετική αίτηση σύμφωνα με το Έντυπο Αρ. 18 και καταβάλει τέλος fO,50 για κάθε 
εκατό λέξεις ή μέρους αυτών, που απαιτείται να αντιγραφεί. 

Το αντίγραφο που θα του παραχωρηθεί θα περιέχει τα ακόλουθα στοιχεία που 

παρουσιάζουν την εικόνα του μητρώου κατά το τέλος της τελευταίας εργάσιμης 

ημέρας: 

(α) Ονοματεπώνυμο. 

(β) Αριθμός αξιών που κάθε μέλος κατέχει. 

(γ) Ποσοστό συμμετοχής. 
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Προκειμένου για μητρώα των οποίων αξίες έχουν αποτεθεί σε κεντρικό μητρώο ή 

κεντρικό αποθετήριο του εξωτερικού, το αντίγραφο μητρώου στην έκταση που αφορά 

αποτεθείσες αξίες, θα παρουσιάζει την εικόνα της τελευταίας ενημέρωσης που το 

Κεντρικό Μητρώο έχει για τις αξίες αυτές. 

2.3.7. Μητρώο Πληρεξουσίων Αντιπροσώπων 

Το Χρηματιστήριο τηρεί μητρώο πληρεξουσίων αντιπροσώπων στο οποίο οι 

επενδυτές έχουν την ευχέρεια κατάθεσης πληρεξουσίων εγγράφων, σχετικά με την 
εκπροσώπηση τους για οποιοδήποτε θέμα σε σχέση με το Κεντρικό Μητρώο -
Αποθετήριο, ώστε ο πληρεξούσιος αντιπρόσωπος τους επικαλούμενος τη σχεΤ~Kή 

αναφορά, να έχει τη δυνατότητα εκπροσώπησης τους. Η υπογραφή πληρεξουσίου 

εγγράφου δεν είναι υποχρεωτική. Ο επενδυτής, πριν υπογράφει οποιοδήποτε 

πληρεξούσιο έγγραφο συνίσταται να ζητά νομική συμβουλή. 

Οποιοδήποτε πληρεξούσιο έγγραφο θα είναι άμεσα ανακλητό από το πρόσωπο που το 
κατέθεσε, ή από ειδικά εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο του. Δείγμα εγγραφής 

δήλωσης ανάκλησης πληρεξουσίου επισυνάπτεται στο Έντυπο 22. 

2.3.8. Πιστοποίηση υπογραφών 

Το Κεντρικό Μητρώο θα αποδέχεται την πιστοποίηση υπογραφής σε οποιοδήποτε 

έγγραφο παρουσιάζεται σε αυτό, εάν γίνεται από πρόσωπο ή Αρχή, το οποίο 

σύμφωνα με την Κυπριακή Νομοθεσία έχει αρμοδιότητα για κάτι τέτοιο. 

2.3.8.1. Γενικά 

Η Κυπριακή Νομοθεσία είτε με ειδικούς νόμους είτε με διακρατικές ή διεθνείς 

συμβάσεις που η Κύπρος έχει προσυπογράψει και επικυρώσει, αναγνωρίζει 

αρμοδιότητα πιστοποίησης υπογραφών, μεταξύ άλλων, στους ακόλουθους: 

Στην Κύπρο 

Από πιστοποιούντες υπαλλήλους 

Σε οποιαδήποτε άλλη χώρα 

(α) Από Προξενικούς Υπαλλήλους της Δημοκρατίας 

(β) Από τις αρχές άλλων χωρών οι οποίες σύμφωνα με τις διεθνείς συνθήκες που 

έχει υπογράψει η Κύπρος, είναι αρμόδιες επί του θέματος. 

Οι διεθνείc συνθήκεc είναι: 

(1) Σύμβαση της Χάγης της 5ης Οκτωβρίου, 1961, Περί Κατάργησης της 

Υποχρέωσης για Νομιμοποίηση Αλλοδαπών Δημοσίων Εγγράφων. 

Νόμοι 50/72 και 91/72 
Αρμόδια αρχή στην Κύπρο γι' αυτή τη Σύμβαση είναι το Υπουργείο 

Δικαιοσύνης. Η πιστοποίηση αυτή γίνεται με τον τύπο APOSTILE. 
(2) Σύμβαση Νομικής Συνεργασίας μεταξύ της Κυπριακής Δημοκρατίας και της 

Ελληνικής Δημοκρατίας, σε θέματα Αστικού, Οικογενειακού, Εμπορικού και 

Ποινικού Δικαίου. Νόμος 55/84. 
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Με βάση αυτή της Σύμβαση, γίνονται αποδεχτές Πιστοποιι1σεις υπογραφών 
που γίνονται στην Ελλάδα από Συμβολαιογράφους και από Αστυνομικά 

Τμήματα. Επίσης γίνονται αποδεκτές πιστοποιήσεις από Κέντρα 

Εξυπηρέτησης Πολιτών του Υπουργείου Εσωτερικών της Ελλάδας. 

(3) Ευρωπαϊκή Σύμβαση περί Κατάργησης της Νομιμοποίησης Εγγράφων, 

Εκδιδομένων από Διπλωματικούς Εκπροσώπους ή Προξενικούς Λειτουργούς. 

Νόμος 6/69. 
Με βάση αυτή της Σύμβαση, γίνονται αποδεκτές Πιστοποιήσεις υπογραφών 

που γίνονται σε οποιαδήποτε χώρα από προξενικούς Λειτουργούς 

οποιουδήποτε κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

2.3.8.2.Πιστοποίηση υπογραφών από Μέλη/Πιστωτικά Ιδρύματα 

Υπάλληλοι Μελών του Χρηματιστηρίου ή Υπάλληλοι Πιστωτικών Ιδρυμάτων 

(Τραπεζών ή Συνεργατικών Εταιρειών) εφ' όσον έχουν μεριμνήσει, μετά από αίτηση 

μέσω του Έντυπου Αρ. 20, για την εγγραφή τους σε Ειδικό Κατάλογο που τηρεί το 
Χρηματιστήριο θα έχουν τη δυνατότητα να πιστοποιούν υπογραφές οποιουδήποτε 
επενδυτή αναφορικά με έγγραφα που υποβάλλονται στο Κεντρικό Μητρώο. 

2.3.9. Μεταφορά αξιών από και προς το Κεντρικό Αποθετήριο Άξιων Α.Ε. 

Οι κάτοχοι άϋλων αξιών οι οποίες είναι εισηγμένες παράλληλα και στο 

Χρηματιστήριο Αθηνών, προκειμένου να έχουν τη δυνατότητα διαπραγμάτευσης 

τους στο Χρηματιστήριο Αθηνών, θα πρέπει να φροντίζουν για τη μεταφορά τους στο 

Κεντρικό Αποθετήριο Αξιών Α.Ε. 

Για τη μεταφορά απαιτείται η υποβολή στο Κεντρικό Μητρώο ειδικής αίτησης 

σύμφωνα με Έντυπο Αρ. 23 από τον εγγεγραμμένο κάτοχο των αξιών. 

Για την επαναφορά στο Κεντρικό Μητρώο, αξιών που έχουν μεταφερθεί στον 

Κεντρικό Αποθετήριο Αξιών Α.Ε., απαιτείται η υποβολή ανάλογης αίτησης στο 

Κεντρικό Αποθετήριο Αξιών Α.Ε. 

Για να είναι δυνατή η μεταφορά ή επαναφορά οποιασδήποτε αξίας αυτή θα πρέπει να 

είναι ελεύθερη οποιασδήποτε επιβάρυνσης ή άλλου εμποδίου ... 

Εάν ο επενδυτής ή ο δεόντως εξουσιοδοτημένος αντιπρόσωπος του δεν εμφανιστούν 

προσωπικά στην αρμόδια υπηρεσία του Χρηματιστηρίου, τότε η υπογραφή τους στην 

αίτηση θα πρέπει να επιβεβαιώνεται από πρόσωπο που έχει δικαίωμα επιβεβαίωσης 
υπογραφών. 
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Κεφάλαιο 3 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΕΚΔΟΤΗ 

Από την ανάληψη της ευθύνης της τι1ρησης Μητρώου από το Κεντρικό Μητρώο το 

Μητρώο που τηρεί το Χρηματιστήριο "επέχει θέση του μητρώου που ο Εκδότης των 
αξιών οφείλει να τηρεί κατά τις διατάξεις του νόμου που διέπει τη σύσταση και 

λειτουργία του. 

Από την πιο πάνω χρονική στιγμή της ανάληψης ο Εκδότης έχει υποχρέωση να 

παρέχει προς το Χρηματιστήριο κάθε προς τούτο συνδρομή όπΟ)ς αυτό καθορίζεται 

με ρυθμιστικής φύσεως αποφάσεις του Συμβουλίου του Χρηματιστηρίου. 

3.1. ΠΑΡΑΔΟΣΗΜΗΤΡΩΟΥ 

Ο Εκδότης έχει υποχρέωση να παραδώσει ένα ορθό και πλήρως ενημερωμένο 

μητρώο και κατά την προ της ανάληψης του μητρώου περίοδο οφείλει να 

συνεργάζεται με τις αρμόδιες υπηρεσίες του Χρηματιστηρίου ώστε: 

(α) Το μητρώο που θα παραδώσει να περιέχει όλα τα στοιχεία και πληροφορίες 

που απαιτούνται κατά τρόπο που αυτό να είναι συμβατό προς τα συστήματα 

του Χρηματιστηρίου. 

(β) Πριν την οριστική παράδοση του μητρώου να παραδίδει αντίγραφο του 

μητρώου για αντιπαραβολή των στοιχείων του προς τα στοιχεία του 

Κεντρικού Μητρώου, μεριμνώντας στη συνέχεια για τη διόρθωση των μή 

ουσιωδών στοιχείων των εγγεγραμμένων κατόχων των αξιών (νοουμένου ότι 

το μητρώο έχει υποβληθεί στους σχετικούς ελέγχους), ώστε αυτά να 
συνάδουν προς τα πραγματικά στοιχεία των και ταυτόχρονα προς τα 

αντίστοιχα στοιχεία του λογαριασμού αποθετηρίου των, εάν οι εγγεγραμμένοι 

κάτοχοι έχουν ήδη Λογαριασμό Αποθετηρίου. 

(γ) Μεριμνήσει για την οριστική παράδοση του Μητρώου σε ηλεκτρονική μορφή 

σύμφωνα με τις εκάστοτε καθοριζόμενες από την Υπηρεσία του 

Χρηματιστηρίου προδι-αγραφές αλλά και σε υλΙΚΙ1 μορφή παραδίδοντας 

ταυτόχρονα το "Πρωτόκολλο Παράδοσης Μητρώου" το οποίο θα είναι 

σύμφωνα με το Έντυπο Αρ. 24 αφού αυτό συμπληρωθεί δεόντως και 

υπογραφεί από το Γραμματέα και ένα τουλάχιστο μέλος του Διοικητικού του 

Συμβουλίου. 

Εκδότες οι οποίοι επιθυμούν την επιβεβαίωση της παραλαβής του Μητρώου 

των από το Χρηματιστήριο θα υποβάλλουν τα πιο πάνω σε δύο αντίγραφα 

ώστε το Χρηματιστήριο μετά τον έλεγχο των στοιχείων που θα παραδίδονται 

να επιβεβαιώσει στο δεύτερο αντίγραφο την παραλαβή των. 

3.2. ΔΙΑΓΡΑΦΗΕΚΔΟΤΗ 

Σε περίπτωση διαγραφής από το Χρηματιστήριο Εκδότη το Κεντρικό Μητρώο παύει 

να έχει την ευθύνη τήρησης του Μητρώου ή των Μητρώων των αξιών του εκδότη και 
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οι αξίες επανέρχονται στο νομικό καθεστώς που ίσχυε γι' αυτές πριν καταχωρηθούν 
Υ-ΤΟ Κεντρικό Μητρώο. 

3.3. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΕΚΔΟΤΗ ΜΕΤΑ ΤΗ ΔΙΑΓΡΑΦΗ 

Ο Εκδότης αμέσως μετά την απόφαση για διαγραφή από το Χρηματιστήριο των 

αξιών του οφείλει: 

(α) Να προσέλθει στην αρμόδια υπηρεσία του Χρηματιστηρίου για την παραλαβή 

αντιγράφου του Μητρώου των αξιών που έχουν διαγραφεί μαζί με τα στοιχεία 

οποιωνδήποτε επιβαρύνσεων σχετίζονται με αυτές. 

(β) Να εmβεβαιώσει παραλαβή των πιο πάνω όπως η αρμόδια υπηρεσία του 
Χρηματιστηρίου θα καθορίσει. 

(γ) Να μεριμνήσει προς έκδοση και αποστολή στους δικαιούχους των σχετικών 

mστοποιητικών εντός του αντικειμενικώς απαιτούμενου προς τούτο χρόνου, 

το βραδύτερο δε εντός προθεσμία δύο μηνών από της διαγραφΙ1ς του. 
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Κεφάλαιο 4 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΕΠΕΝΔΥΤΩΝ 

Κύριος σκοπός της λειτουργίας του Κεντρικού Μητρώου είναι η εξυπηρέτηση της 

ασφάλειας των Επενδυτών και όσο αυτό είναι δυνατό η απλούστευση των 

διαδικασιών, η οποία σε συνδυασμό με την αξιοποίηση των δυνατοτήτων της 
ηλεκτρονικής τεχνολογίας, οδηγεί σε εξοικονόμηση κόστους και χρόνου για' την 
τήρηση των Μητρώων και την καταχώρηση των μεταβολών. 

Σημαντική παράμετρος της προσπάθειας είναι ο ίδιος ο Επενδυτής ο οποίος θα πρέπει 

μεταξύ άλλων να φροντίζει για τα ακόλουθα: 

4.1. ΑΛΛΑΓΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 

Σε περίπτωση αλλαγής οποιονδήποτε στοιχείων του, ο Επενδυτής θα πρέπει να 

μεριμνά για την άμεση ενημέρωση της υπηρεσίας του Χρηματιστηρίου. 

Ειδικότερα η αλλαγή της διεύθυνσης επενδυτή αποτελεί σημαντική πληροφορία η 

οποία πρέπει να κοινοποιείται στην αρμόδια υπηρεσία του Χρηματιστηρίου. 

4.2. ΔΙΑΦΟΡΕΣ Η' ΜΗ ΠΑΡ ΑΛΑΒΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

Οι Επενδυτές έχουν υποχρέωση από το Νόμο να ενημερώνουν άμεσα την αρμόδια 

υπηρεσία του Χρηματιστηρίου σε περίπτωση: 

(α) Διαφωνίας τους με τις ενημερωτικές καταστάσεις που περιλαμβάνουν 

αναφορικά με τις αξίες που κατέχουν. 

(β) Μη παραλαβής ενημερωτικής κατάστασης/κατάστασης λογαριασμού 
αποθετηρίου. 
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ΕΝΤΥΠΟ ΑΡ.1 

ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΝΟΙΓΜΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΙΙΟΘΕΤΗΡΙΟΥ 

Με το παρόν αιτούμε!μαστε όπως ανοιχθεί Λογαριασμός Αποθετηρίου στο όνομα μου!μας 
σύμφωνα με τα στοιχεία που παραθέτω!ουμε πιο κάτω. 

ΜΕΡΟΣ1 (Παρακαλώ σημειώστε το είδος του λογαριασμού) 

Β Κύριος Κάτοχος Αξιών (Βλέπε Μέρος 2) 

Συνιδιοκτησία αξιών 

Σημ.: Σε περίπτωση λογαριασμού συνιδιοκτησίας, τα στοιχεία των συνιδιοκτητών να δηλώνονται σε 
ξεχωριστό έγγραφο. 

ΜΕΡΟΣ2 

Ονοματεπώνυμοl Όνομα Εταιρείας 

Είδος Λογαριασμού: Προσωπικός D Μέλους D Επενδυτικός(margίn) D 
Φυσικό πρόσωπο D 
Τίτλος: Κύριος! Κυρία (Διαγράψτε ότι δεν ισχύει) 

Όνομα 

Μεσαίο Όνομα 

Επώνυμο 

Επάγγελμα 

(α) Κύπριος υπήκοος: 
Αριθμός Ταυτότητας 

(β) Αλλοδαποί! Απόδημοι Κάτοχοι Αξιών: 

Ημερομηνία Γεννήσεως: ____ _ 

Αριθμός Διαβατηρίου: 

Αριθμός Διαβατηρίου: ________ Ημερομηνία Έκδοσης: _______ _ 

Τόπος Έκδοσης: Ημερομηνία Λήξης: 

Υπηκοότητα: ___________ _ 

Νομικό πρόσωπο D 
Εγγραφή: Κύπρος! εξωτερικό (διαγράψετε ότι δεν ισχύει) 

Αριθμός Εγγραφής ______ _ Ημερομηνία Εγγραφής 

Χώρα Εγγραφής Δραστηριότητα εταιρείας ________ _ 

Ειδικές Οδηγίες Εκπροσώπησης Ναι! Όχι 
(Εάν ναι, επισυνάψετε αντίγραφο σχετικής απόφασης εταιρείας) 

Εξουσιοδοτημένος εκπρόσωπος ___________ Υπογραφή _____ _ 

Εξουσιοδοτημένος εκπρόσωπος Υπογραφή _____ _ 

Όνομα εκπροσώπου για επικοινωνία (1) 
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Όνομα εκπροσώπου για επικοινωνία (2) _________________ _ 

Πληροφορίες για επικοινωνία 

Διεύθυνση ___________________________ _ 

Πόλη Ταχυδρομικός Κώδικας _____ Χώρα _____ _ 

Ταχυδρομική Διεύθυvση(αν διαφέρει από την πιο πάνω) ____________ _ 

Πόλη Ταχυδρομικός Κώδικας _____ Χώρα _____ _ 

Τηλέφωνο (1) ______ Τηλέφωνο (2) φαξ _____ _ 

Διεύθυνση Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου _________________ _ 

Γλώσσα που επιλέγεται Αγγλικά/ Ελληνικά (διαγράψετε ότι δεν ισχύει) 

Συχνότητα αποστολής κατάστασης 
Λογαριασμού 

Μία ετήσια κατάσταση θα αποστέλλεται από το ΧΑΚ 
Όσοι επιθυμούν πιο συχνή αποστολή, μπορούν να 
το ζητήσουν όπως φαίνεται πιο κάτω, καταβάλλοντας 
και το ανάλογο δικαίωμα. 

(Μηνιαίως/ Τριμηνιαίως/ Εξαμηvιαίως/ Ετησίως) (διαγράψετε ότι δεν ισχύεΙ) 

Αριθμός απόδειξης (για χρήση από ΧΑΚ) ___________ _ 

ΜΕΡΟΣ 3 Επιβεβαίωση Υπογραφής 

Υπογραφή Αιτητή --------- Ημερ.Υπογραφής -----D 
Ονοματεπώνυμο _________ Ταυτότητα ______ _ 

Σε περίπτωση αντιπροσώπου: Σχέση ____________ _ 

Υπογραφή συνιδιοκτητών αξιών (εάν εφαρμόζεται) 

2 

3 

4 

Ονοματεπώνυμο 

(Για χρήση από το Χρηματιστήριο) 

Ταυτότητα Υπογραφή Ημερομηνία 

Παραλαβή: Ημερομηνία Ώρα__ Από _____ Υπογραφή ___ _ 

Έλεγχος: Από Υπογραφή ______ _ 

Καταχώρηση: Ημερομηνία ___ Ώρα __ Από ____ Υπογραφή _____ _ 

Αναφορά Αρχειοθέτησης ____________ Από _________ _ 

Έλεγχος Καταχώρισης από _____________ Υπογραφή _____ _ 

Σημ.: Εάν το έντυπο αυτό υποβληθεί από πρόσωπο άλλο από τον επενδυτή η το δεόντως 
εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο του, η υπογραφή στο έντυπο πρέπει να επιβεβαιώνεται. 
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ENTynOAP.2 

ΕΓΓΡΑΦΟ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ 

Με το παρόν αιτούμε/μαστε όπως μεταφερθούν οι αξίες που καταγράφονται στο Μέρος 2 από 
το δικό μου/ας Λογαριασμό Αποθετηρίου στο Λογαριασμό Αποθετηρίου του Αποδέκτη όπως 
φαίνεται στο Μέρος. Οι αξίες δεν ευρίσκονται υπό τον έλεγχο οιουδήποτε Μέλους. 

ΜΕΡΟΣ 1 

Μεταβιβάζων (Στοιχεία κύριου κατόχου) 

Αριθμός Λογαριασμού (οι αξίες μεταφέρονται από 
Αποθετηρίου ____________________ το λογαριασμό αυτό) 

Ονοματεπώνυμο/ Όνομα Εταιρείας 

Αριθμός Ταυτότητας/ Διαβατηρίου/ Εγγραφής _______________ _ 

ΑΊΤοδέκτης (Στοιχεία κύριου κατόχου) 

Αριθμός Λογαριασμού (οι αξίες μεταφέρονται στο 
Αποθετηρίου ________ ~ ___________ λογαριασμό αυτό) 

Ονοματεπώνυμο/ Όνομα εταιρείας 

Αριθμός Ταυτότητας/ Διαβατηρίου/ Εγγραφής _______________ _ 

ΜΕΡΟΣ 2 

Αιτία μεταβίβασης ________________________ :--: 
(Ολα τα αναγκαία έγγραφα πρέπει να επισυνάπτονται, όπου αυτό ισχύει) 

Εκδότης Αξίας ___ _ Περιγραφή Αξίας _______ _ Ποσότητα ____ _ 

ΠοσότηταΟλογράφως ________________________ ___ 

Ημερομηνία Μεταβίβασης ____________ _ 

Συνολική αξία _________ (χρηματική αξία που πληρώθηκε ή τρέχουσα αξία) 

ΜΕΡΟΣ 3 (Να υπογραφεί από το μεταβιβάζοντα και τον αποδέκτη) 

ΕγώΙεμέις ο/οι αναφερόμενος/οι στο παρόν έγγραφο ως μεταβιβάζον/τες με το αντάλλαγμα 
που αναφέρεται σ' αυτό μεταβιβάζω/ουμε στον/στους αποδέκτη/ες που αναφέρεται/ονται στο 
παρών έγγραφο τις αξίες που αναφέρονται σ' αυτό, με όλους τους όρους, δικαιώματα και 
υποχρεώσεις που είχαν αυτές την ημέρα της συναλλαγής η οποία αναφέρεται στο παρόν 
έγγραφο. 

Για σκοπούς Ελέγχου Συναλλάγματος δηλώνω/ουμε ότι: (Σημειώστε Χ στο τετράγωνο που 
ισχύει) 

Ο Είμαι/είμαστε μόνιμος/οι κάτοικος/οι Κύπρου και ούτε είχα/με τις πιο πάνω αξίες για 
λογαριασμό οποιουδήποτε προσώπου που για σκοπούς ελέγχου συναλλάγματος 
θεωρείται μη κάτοικος Κύπρου. 

Ο Δεν είμαι/είμαστε μόνιμος/οι κάτοικος/οι Κύπρου αλλά έχω/έχουμε εξασφαλίσει την 
απαιτούμενη άδεια της Κεντρικής Τράπεζας της Κύπρου για τη μεταβίβαση των αξιών 
που αναφέρονται στο παρόν έγγραφο, αντίγραφο της οποίας επισυνάπτεταΙ. 
Αντιλαμβάνομαι/αστε ότι η μεταβίβαση αυτή βρίσκεται στα πλαίσια ευρύτερης 
εξουσιοδότησης της Κεντρικής Τράπεζας της Κύπρου προς την εταιρεία. 
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Μεταβιβάζων 

Υπογραφή _______________ Ημερομηνία ______ _ 

Ονοματεπώνυμο Ταυτότητα _____ _ 

Σε περίπτωση αντιπροσώπου: Σχέση _________________ _ 

Υπογραφή συνιδιοκτητών αξιών (εάν εφαρμόζεται) 

2 
3 
4 

Ονοματεπώνυμο Ταυτότητα Υπογραφή Επιβεβαίωση Υπογραφής 

Εγώ/εμέις οlοι αναφερόμενος/οι στο παρόν έγγραφο ως αποδέκτης/ες αποοεχομαι/αστε τις 
αξίες που αναφέρονί'αι σ' αυτό, με όλους τους όρους, δικαιώματα και υποχρεώσεις που είχαν 
αυτές την ημέρα της συναλλαγής η οποία αναφέρεται στο παρόν έγγραφο. 

Για σκοπούς Ελέγχου Συναλλάγματος δηλώνω/ουμε ότι: (Σημειώστε Χ στο τετράγωνο που 
ισχύει) 

Ο Είμαι/είμαστε μόνιμος/οι κάτοικος/οι Κύπρου και αγοράζουμε τις πιο πάνω αξίει; για 
λογαριασμό μου/μας. 

Ο Δεν είμαι/είμαστε μόνιμος/οι κάτοικος/οι Κύπρου. 
Ως μη κάτοικος Κύπρου, επισυνάπτω αποδείξεις που αποδεικνύουν ότι πλήρωσα την τιμή 

των αξιών 
(α) με συνάλλαγμα που εισήγαγα από το εξωτερικό ή Ο 
(β) από το λογαριασμό που ήταν δεσμευμένος (blocked) με βάση οδηγίες της Κεντρικής Ο 

Τράπεζας 

Η συμμετοχή μου στην εταιρεία (περιλαμβανομένης του/της συζύγου μου, ανηλίκων παιδιών 
μου και εταιρειών στις οποίες όλοι μαζί έχουμε 20% και πλέον) δεν υπερβαίνει: 

ΤΟ 0.5% (αν η αγορά αφορά μετοχές Τραπεζών) Β 
Το 5% (αν η αγορά αφορά μετοχές άλλων Εισηγμένων Εταιρειών) 

Αποδέκτης 

Υπογραφή _______________ Ημερομηνία _______ _ 

Ονοματεπώνυμο ______________ _ Ταυτότητα ______ _ 

Σε περίπτωση αντιπροσώπου: Σχέση _______________ _ 

Υπογραφή συνιδιοκτητών αξιών (εάν εφαρμόζεται) 

2 
3 

4 

Ονοματεπώνυμο 

(Για χρήση από το Χρηματιστήριο) 

Ταυτότητα Υπογραφή Εr-:-Π.:..ι::Ι :.::ε==~~~α::;φής 

Παραλαβή: Ημερομηνία Ώρα __ Από _____ Υπογραφή ___ _ 

Έλεγχος: Από Υπογραφή ______ _ 

Καταχώρηση: Ημερομηνία ___ Ώρα __ Από ____ Υπογραφή ____ _ 

Αναφορά Αρχειοθέτησης Από _________ _ 

Έλεγχος Καταχώρισης από Υπογραφή _____ _ 

Σημ.: Εάν το έντυπο αυτό υποβληθεί από πρόσωπο άλλο από τον επενδυτή η το δεόντως 
εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο του, η υπογραφή στο έντυπο πρέπει να επιβεβαιώνεται. 



3967 

ENTvno ΑΡ. 3 

ΕΝΤΥΠΟ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΣΤΟ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΠΡΑΞΕΩΝ ΣΧΕΤΙΚΩΝ 
ΜΕ ΕΙΣΗΓΜΕΝΕΣ ΑΞΙΕΣ ΠΟΥ ΚΑΤΑΡΤΙΖΟΝΤΑΙ ΕΚΤΟΣ 

ΧΡΗΜΑ ΤΙΣΤΗΡΙΟΥ 

Γενικό Διευθυντή 

Χρηματιστηρίου Αξιων Κύπρου 
ΛΕΥΚΩΣΙΑ 

Κύριε 
Με το παρόν έγγραφο ανακοινωνω!ουμε προς το Χρηματιστήριο τη μεταβίβαση των πιο κάτω 
περιγραφόμενων αξιων. 

Στοιχεία Αξίας 

Εκδότης Αξίας ________ _ Περιγραφή Αξίας _________ _ 

Ποσότητα ___ _ Ποσότητα Ολογράφως ______________ _ 

Ημερομηνία Μεταβίβασης __________ _ 

Μεταβιβάζων 

Ονοματεπωνυμο! Όνομα Εταιρείας 

Αριθμός Ταυτότητας! Διαβατηρίου! Εγγραφής _______________ _ 

Διεύ~υνση ___________________________ _ 

Αποδέκτης 

Ονοματεπωνυμο! Όνομα εταιρείας 

Αριθμός Ταυτότητας! Διαβατηρίου! Εγγραφής _______________ _ 

Τόπος Εγγραφής (για νομικά πρόσωπα) _________________ _ 

Διεύθυνση __________________________ _ 

Αιτία μεταβίβασης: 

D Αξίες που εκδίδονται! εξαγοράζονται από τον εκδότη ___________ _ 

D Συναλλαγή μεταξύ μελων της ίδιας οικογένειας _____________ _ 
(περιγραφή συγγένειας πωλητή και αγοραστή ! επισυνάπτω αντίγραφο του σχετικού 
εγγράφου μεταβίβασης) 

D Χαριστική ή χωρίς χρηματική αντιπαροχή συναλλαγή, για την οποία επισυνάπτω 
αντίγραφο του σχετικού εγγράφου μεταβίβασης. 

D Αιτία θανάτου. Επισυνάπτω αντίγραφο των εγγράφων διαχείρισης που έχουν εκδοθεί 
από το Επαρχιακό Δικαστήριο, ___________________ _ 
στην αίτηση _________________________ _ 

D Συναλλαγή που καταρτίζεται κατόπιν δικαστικού διατάγματος. Επισυνάπτω αντίγραφο 
του σχετικού διατάγματος του Επαρχιακού Δικαστηρίου __________ _ 
αρ. ______ _ 
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D Άλλη αιτία. Περιγράψετε: ____________________ _ 

Ως συνολική αξία των αξιών που μεταβιβάζονται θεωρώ το ποσό των Ε, _______ _ 

Στοιχεία προσώπου που ανακοινώνει τη συναλλαγή 

Υπογραφή ____________________ _ 

Ονοματεπώνυμο ____________________________ _ 

Αριθμός Ταυτότητας ________________ _ 

'Διεύθuνση ______________________________ ___ 

(Για χρήση από το Χρηματιστήριο) 

Παραλαβή: Ημερομηνία Ώρα____ Από _____ Υπογραφή _____ _ 

Έλεγχος: Από Υπογραφή ________ _ 

Αριθμός Απόδειξης ________________ _ 

Αναφορά Αρχειοθέτησης ____________ Από ____________ _ 

Δικαίωμα ΧΑΚ 

Τέλος συναλλαγών ____________ _ 
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ΕΝΤΥΠΟΑΡ.4 

ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΕΝΕχγΡIΑΣΗΣ 

Με την παρούσα σας κοινοποιούμε συμφωνία μας για την ενεχυρίαση των πιο κάτω 
αναφερόμενων αξιων και επισυνάπτουμε πιστοποιημένο αντίγραφο του σχετικού συμβολαίου 
ημερομηνίας προκειμένου αυτή να καταχωρηθεί στο Κεντρικό Μητρώο. 

Αριθμός Λqγαριασμού Αποθετηρίου Εγγεγραμμένου Ιδιοκτήτη _________ _ 

Δικαίωμα του Ενεχυρούχου Δανειστή σε Ωφελήματα Ναι Ι Όχι (Διαγράψτε ότι δεν ισχύει) 

Αριθμός Λογαριασμού Αποθετηρίου Ενεχυρούχου Δανειστού __________ _ 
(Να συμπληρωθεί μόνο εάν ο Ενεχυρούχος Δανειστής έχει Δικαίωμα σε ωφελήματα) 

ΝΑ ΕΚΔΟΤΗΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΡΙΘΜΟΣ ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ Για Επίσημη 

ΑΞΙΑΣ Χρήση 

Στοιχεία Ενεχuρούχου Δανειστή Στοιχεία Εγγεγραμμένου Ιδιοκτήτη 

Όνομα ______________________ _ Όνομα __________________ _ 

Διεύθυνση ____________ _ Ταυτότητα ___________________ _ 

Τηλέφωνο __________ _ Στοιχεία Πληρεξουσίου Αντιπροσώπου 

Υπογραφή __________ __ Όνομα ____________________ _ 

Ημερομηνία _________ _ Διεύθυνση _________________ _ 

Στοιχεία Πληρεξουσίου Τηλέφωνο ___________________ _ 

Όνομα ________________ _ Σχέση ____________ _ 

Διεύθυνση _________________ _ Παραστατικό __________ _ 

Τηλέφωνο ____________ _ Υπογραφή ___________ _ 

Σχέση ____________ __ Ημερομηνία _________ _ 

Παραστατικό ______________ __ Πιστοποίηση Υπογραφής Εγγεγραμμένου Ιδιοκτήτη 

Υπογραφή ___________ _ 

Ημερομηνία _________ _ 

(Για χρήση από το Χρηματιστήριο) 

Παραλαβή: Ημερομηνία ___ Ώρα__ Από _____ Υπογραφή ____ _ 

Έλεγχος: Από Υπογραφή ______ _ 

Καταχώριση: Ημερομηνία ___ Ώρα___ Από ____ Υπογραφή ______ _ 

Αναφορά Αρχειοθέτησης Από ________ _ 

Έλεγχος Καταχωρισης από Υπογραφή _____ _ 

Δικαιώματα ΧΑΚ ______________________________ _ 

Σημ.: Εάν το έντυπο αυτό υποβληθεί από πρόσωπο άλλο από τον επενδυτή η το δεόντως 
εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο TOU. η υπογραφή στο έντυπο πρέπει να επιβεβαιώνεται. 
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ENTynOAP.5 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ ΕΝΕΧΥΡΟΥ 

Με την παρούσα βεβαιούται ότι οι πιο κάτω αξίες έχουν ενεχυριαστεί. 

Όνομα Εγγεγραμμένου Ιδιοκτήτη ___________________ _ 

Αριθμός Λογαριασμού Αποθετηρίου __________________ _ 

Όνομα Ενεχυρούχου Δανειστή ____________________ _ 

Αναφορά Χρηματιστηρίου _____________________ _ 

ΝΑ ΕΚΔΟΤΗΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΡΙΘΜΟΣ ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ 
ΑΞΙΑΣ 

Λευκωσία, 

Υπογραφή __________ _ 

Ημερομηνία _________ _ 

Για Γενικό Διευθυντή Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου 
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ΕΝΤΥΠΟΑΡ.6 

ΕΙΔΟΠΟΠΙΣΗ ΑΠΟΔΕΣΜΕΥΣΗΣ ΕΝΕΧΥΡΙΑΣΘΕΝΤΩΝ ΑΞΙΩΝ 

Με την παρούσα παρακαλώ όπως αποδεσμεύσετε τις πιο κάτω αξίες που αφορούν το 

Λογαριασμό Αποθετηρίου με αριθμό στο όνομά 

με αριθμό ταυτότητας/εγγραφής ________________ από το ενέχυρο που 

τις δεσμεύει με αριθμό αναφοράς Χρηματιστηρίου ____________ _ 

ΝΑ ΕΚΔΟΤΗΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΡΙΘΜΟΣ ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ Για Επίσημη 

ΑΞΙΑΣ Χρήση 

Επιβεβαίωση Υπογραφής 

Όνομα Ενεχυρούχου Δανειστή ______________ _ 

Αριθμός Ταυτότητας/ Εγγραφής __________ _ 

Στοιχεία Πληρει:.ουσίου Αντιπροσώπου 

Όνομα ___________________________________________ _ 

Δffiύθυνση ______________________________________ __ 

Τηλέφωνο _________ _ Σχέση ___________ __ 

Παραστατικό _______________ __ Υπογραφιι __________ _ 

Επιβεβαίωση Υπογραφι1ς _________ _ 

(Για χρήση από το Χρηματιστήριο) 

Παραλαβή: Ημερομηνία Ώρα___ Από _____ Υπογραφή ___ _ 

Έλεγχος: Από ______________ Υπογραφή ________ _ 

Καταχώριση: Ημερομηνία Ώρα___ Από Υπογραφή ____ _ 

Αναφορά Αρχειοθέτησης _____________ Από ________ _ 

Έλεγχος Καταχώρισης από ____________ Υπογραφή _____ _ 

Δικαιώματα ΧΑΚ ___________________ _ 

Σημ.: Εάν το έντυπο αυτό υποβληθεί από πρόσωπο άλλο από τον επενδυτή ή το δεόντως 
εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο του, η υπογραφή στο έντυπο πρέπει να επιβεβαιώνεται. 
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ΕΝΤΥΠΟ ΑΡ. 7Α 

ΕΝΤΥΠΟ ΑΛΛΑΓΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΣΤΟ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ 
ΑΠΟΘΕΤΗΡΙΟΥ ΕΠΕΝΔ ΥΤΗ 

Με το παρόν αlτoύμεlαστε όπως τροποποιηθούν τα στοιχεία που είναι καταχωρημένα στο 
Λογαριασμό Αποθετηρίου που διατηρώ!ούμε, σύμφωνα με τα νέα στοιχεία που 
καταγράφουμε στα Μέρη 3 και 4 πιο κάτω. Επισυνάπτουμε όλα τα αναγκαία δικαιολογητικά. 

ΜΕΡΟΣ 1 
Κύριος Κάτοχος D 

ΜΕΡΟΣ 2 (όπως είναι τώρα καταχωρημένα) 
Αριθμός Λογαριασμού Αποθετηρίου 

Ονοματεπώνυμο! Όνομα Εταιρείας 

Συνιδιοκτήτες D 

Αριθμός Ταυτότητας! Διαβατηρίου! Εγγραφής _____________ _ 

(Σημ.: Να συμπληρωθούν μόνο τα στοιχεία που αλλάζουν.) 

ΜΕΡΟΣ 3 * 
Αλλαγή Ονόματοςl Ταυτότητας D (επισυνάψετε πιστοποιητικά που να τεκμηριώνουν 

την αλλαγή 

Για Φυσικά ΠρόσωπζΙ μόνο: 

Τίτλος Κος! Κα (διαγράψετε αναλόγως) 

Επώνυμο ________ Όνομα, _______ Μεσαίο Όνομα ____ _ 

Ταυτότητα/ Διαβατήριο Τόπος έκδοσης _______ _ 

Ημερομηνία έκδοσης Υπηκοότητα __________ _ 

Ημερομηνία Γέννησης (Εάν έχει καταχωρηθεί λάθος) 

Για Νομικά Πρόσωπα μόνο: 

Όνομα Εταιρείας ____________ Αριθμός Εγγραφής ______ _ 

Ημερομηνία Εγγραφής Χώρα Εγγραφής _______ _ 

Ειδικές Οδηγίες Εκπροσώπησης Ναll Όχι 
(Εάν υπάρχει αντίγραφο σχετικής απόφασης εταιρείας που ορίζει νέους εξουσιοδοτημένους 
εκπροσώπους) 

ΜΕΡΟΣ4 
Αλλαγή στοιχείων για επικοινωνία D 
Διεύθυνση ___________________________ _ 

Πόλη Ταχυδρομικός Κώδικας ____ χώρα _______ _ 

Ταχυδρομική Διεύθυνση (εάν διαφέρει από την πιο πάνω) 

Πόλη Ταχυδρομικός ΚώδΊκας Χώρα _______ _ 

Τηλέφωνο (1) ______ Τηλέφωνο (2) ______ Φαξ ______ _ 

Διεύθυνση Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου (e-mail) ______________ _ 

Όνομα εκπροσώπου για επικοινωνία 

Όνομα δεύτερου εκπροσώπου για επικοινωνία ______________ _ 
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Γλώσσα που επιλέγεται: Αγγλικά! Ελληνικά (διαγράψετε ότι δεν ισχύεΙ) 

Συχνότητα αποστολής κατάστασης λογαριασμού: 
Μηνιαίως! Τριμηνιαίως! Εξαμηνιαίως! Ετησίως (διαγράψετε ότι δεν ισχύει) 

(Μία ετήσια κατάσταση θα εκδίδεται από το ΧΑκ. Εν τούτοις έναντι ενός δικαιώματος, θα μπορείτε να 
ζητείτε πιο συχνά Kα~άσταση.) 

ΜΕΡΟΣ 5 
Υπογραφή Αιτητή _____________ Ημερομηνία _______ _ 

Ονοματεπώνυμο Ταυτότητα _____ _ 

Σε περίπτωση αντιπροσώπου: Σχέση ____________ _ 

Υπογραφή συνιδιοκτητών αξιών (εάν εφαρμόζεται) 

2 

3 

4 

Ονοματεπώνυμο 

ΜΕΡΟΣ 6 

Ταυτότητα Υπογραφή Επιβεβαίωση Υπογραφής 

Αναφέρατε πιο κάτω οποιαδήποτε έγγραφα (Διατάγματα Δικαστηρίου, Καταστατικά Εταιρείας, 
Ληξιαρχικές Πράξεις κτλ) που επισυνάπτετε, εάν υπάρχουν. 

(Για χρήση από το Χρηματιστήριο) 

Παραλαβή: Ημερομηνία Ώρα___ Από Υπογραφή ___ _ 

Έλεγχος: Από Υπογραφή ________ _ 

Καταχώριση: Ημερομηνία ____ Ώρα___ Από _____ Υπογραφή ___ _ 

Αναφορά Αρχειοθέτησης _____________ Από ________ _ 

Έλεγχος Καταχώρισης από ____________ Υπογραφή ______ _ 

Δικαιώματα ΧΑΚ __________________ _ 

Σημ.: Εάν το έντυπο αυτό υποβληθεί από πρόσωπο άλλο από τον επενδυτή ή το δεόντως 
εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο του, η υπογραφή στο έντυπο πρέπει να επιβεβαιώνεταΙ. 

Αλλαγές στα μέρη που σημειώνονται με αστερίσκο (*) θεωρούνται ως ουσιώδεις και 
απαιτείται η έγκριση του Γενικού Διευθυντή. 

Υπογραφή Γενικού Διευθυντή _______ _ 

Παρατηρήσεις 
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ΕΝΤΥΠΟ ΑΡ. 78 

ΕΝΤΥΠΟ ΑΙΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΔΙΟΡΘΩΣΗ ΛΑΘΟΥΣ 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΛΟΓ ΑΡΙΑΣΜΟΥ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ Η ΔΙΟΡΘΩΣΗ 

Αριθμός Λογαριασμού Αποθετηρίου: ............................ : .............................................. .. 

Ονοματεπώνυμο/Ονομα Εταιρείας: ............................................................................... . 

Αριθμός Ταυτότητας/ Διαβατηρίου/Εγγραφής: ............................................................. .. 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΟΡΘΩΣΗΣ 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΙΤΙΑΣ ΛΑΘΟΥΣ 

ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΡΟΣΩΠΟΥ ΠΟΥ ΕΠΗΡΕΑΖΕΤΑΙ 

Επιβεβαίωση Υπογραφής 

Υπογραφή 
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΩΠΟΥ ΠΟΥ ΥΠΟΒΑΛΛΕΙ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ 

Ονομα: .......................................................................................................... ; .................. . 

Αριθμός Ταυτότητας/Διαβατηρίου/Αρ.Εγγραφής: ........................................................ . 

Διεύθυνση: .............................................................. Πόλη: .......................................... .. 

Ταχυδρομικώς Κώδικας: ........................................ Χώρα: .......................................... . 

Τηλέφωνο: ..................................................... Φαξ: ....................................................... . 

Διεύθυνση Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου: .......................... Υπογραφή: ...................... .. 

*Εάν το λάθος προέρχεται από τα στοιχεία του μητρώου όπως αυτό έχει αναληφθεί 
από την Εταιρεία η συγκατάθεση του Γραμματέα της Εταιρείας είναι απαραίτητη. 

Εάν με την προτεινόμενη διόρθωση δυνατόν να επηρεάζονται τα συμφέροντα άλλου 
επενδυτή, η συγκατάθεση του τελευταίου δυνατόν να είναι απαραίτητη. 

(Για χρήση από το Χρηματιστήριο) 

Παραλαβή: Ημερομηνία . Ώρα___ Από Υπογραφή ___ _ 

Έλεγχος: Από Υπογραφή ________ _ 

Καταχώριση: Ημερομηνία ____ Ώρα__ Από ___ Υπογραφή ____ _ 

Αναφορά Αρχειοθέτησης ____________ Από ________ _ 

Έλεγχος Καταχώρισης από ____________ Υπογραφή _____ _ 

Δικαιώματα ΧΑΚ _________________ _ 

Σημ.: Εάν το έντυπο αυτό υποβληθεί από πρόσωπο άλλο από τον επενδυτή ή το δεόντως 
εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο του, η υπογραφή στο έντυπο πρέπει να επιβεβαιώνεται. 
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ΕΝΤΥΠΟΑΡ.8 

ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΔΕΣΜΕγΣΗΣ ΑΠΟ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Προς το 
Γενικό Διευθυντή 
Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου 
Κεντρικό Μητρώο 
Λευκωσία 

Κύριοι, 

Παρακαλούμε όπως εκδώσετε βεβαίωση δέσμευσης αναφορικά προς τις πιο κάτω αξίες προς 
όφελος της η οποία θα ενεργεί σε σχέση 
με αυτές, ως Εγκεκριμένος Επίτροπος σύμφωνα με το Άρθρο 20 του Περί Ασφαλιστικών 
Εταιρειών Νόμου. 

Όνομα Ασφαλιστικής Εταιρείας ' _________________ _ 

Αριθμός Λογαριασμού Αποθετηρίου _______________ _ 

ΝΑ ΕΚΔΟΤΗΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΡΙΘΜΟΣ ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ Για Επίσημη 
ΑΞΙΑΣ Xprιcrl1 

Αναγνωρίζουμε ότι με την πιο πάνω βεβαίωση δεν θα αποδεχθείτε οποιαδήποτε 
συναλλαγή ή εmβάρυνση ή άνοιγμα' λογαριασμού διαπραγμάτευσης, που έχουμε 
κάμει ή θα κάμουμε για τις άξίες που θα αφορά η βεβαίωση που θα εκδώσετε, εκτός 

εάν αυτή συνοδεύεται από το πρωτότυπο της βεβαίωσης αυτής. 

Ημερομηνία _____ _ 

Επιβεβαίωση Υπογραφής 

Ι Ι 
Υπογραφή _______ _ 

Όνομα ________ _ 

Ιδιότητα ________ _ 

(Για χρήση από το Χρηματιστήριο) 

Παραλαβή: Ημερομηνία ___ Ώρα___ Από _____ Υπογραφή ____ _ 

Έλεγχος: Από Υπογραφή _______ _ 

Καταχώριση: Ημερομηνία ___ Ώρα___ Από Υπογραφή ___ _ 

Αναφορά Αρχειοθέτησης ___________ Από ________ _ 

Έλεγχος Καταχώρισης από ____________ Υπογραφή _____ _ 

Δικαιώματα ΧΑΚ _________________ _ 

Σημ.: Εάν το έντυπο αυτό υποβληθεί από πρόσωπο άλλο από τον επενδυτή ή το δεόντως 
εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο του, η υπογραφή στο έντυπο πρέπει να επιβεβαιώνεται. 
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ΕΝΤΥΠΟ ΑΡ. 9 

ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ ΠΡΟΣ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΕΠΙΤΡΟΠΟ 

Προς 

Με την παρούσα βεβαιώνεται ότι η πιο κάτω αξίες των Κ.Κ. ________________ _ 

____ ~-~~" αριθμός Λογαριασμού Αποθετηρίου __________ _ 
οι οποίες είναι ελεύθερες οποιασδήποτε επιβάρυνσης, κατά αμετάκλητη παράκληση τους 
έχουν δεσμευτεί ώστε να μην είναι δυνατή η μεταβίβαση, ενεχυρίαση, το άνοιγμα 
λογαριασμού διαπραγμάτευσης ή κατά οποιονδήποτε άλλο τρόπο επιβάρυνση τους εκ 
μέρους των ιδίων, εκτός κατόπιν παρουσίασης στο Χρηματιστήριο του πρωτοτύπου της 
βεβαίωσης αυτής, 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΕΣΜΕΥΟΜΕΝΩΝ ΑΞΙΩΝ 

ΑΙΑ ΕΚΔΟΤΗΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΑΞΙΑΣ 

Ημερομηνία: 

ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ 

(Υπογραφή και σφραγίδα) 
Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου 

Παρακαλούμε όπως επιτρέψετε την αποδέσμευση των πιο κάτω αξιών και μας αποστείλετΈ 
νέα βεβαίωση δέσμευσης για τις υπόλοιπες αξίες που αφορά η πιο πάνω βεβαίωση 
δέσμευσης. 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΣΜΕΥΟΜΕΝΩΝ ΑΞΙΩΝ 

ΑΙΑ ΕΚΔΟΤΗΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΡΙΘΜΟΣ ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ 
ΑΞΙΑΣ 

Επιβεβαίωση Υπογραφής 

Ημερομηνία Υπογραφή _______ _ 
Όνομα ___________ _ 

Ιδιότητα Ι Ι 
(Για χρήση από το Χρηματιστήριο) 

Παραλαβή: Ημερομηνία Ώρα ___ Από _______ Υπογραφή ___ _ 
Έλεγχος: Από Υπογραφή _______ _ 

Καταχώριση: Ημερομηνία Ώρα___ Από Υπογραφή ___ _ 
Αναφορά Αρχειοθέτησης _____________ Από ___________ _ 

Έλεγχος Καταχώρησης από Υπογραφή _______ _ 

Δικαιώματα ΧΑΚ 
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ΕΝΤΥΠΟ ΑΡ. 10Α 

ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΝΟΙΓΜΑ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ 

Με το παρόν αlτούμεΙμαστε όπως ανοιχθεί Γενικός Λογαριασμός Διαπραγμάτευσης στο 
όνομα μου/μας με το Μέλος του ΧΑΚ που δηλώνεται στο Μέρος 2 πιο κάτω και όπως 
μεταφερθούν υπό τον έλεγχο του τυχόν αξίες που καταγράφονται στο Μέρος 3. 

ΜΕΡΟΣ 1 (Να συμπληρωθεί από τον κάτοχο των αξιών) 

Αριθμός Λογαριασμού Αποθετηρίου ___________________ _ 

Ονοματεπώνυμο! Όνομα Εταιρείας 

Αριθμός Ταυτότητας! Διαβατηρίου! Εγγραφής 

ΜΕΡΟΣ 2 
Όνομα Μέλους που θα χειρίζεται το λογαριασμό _______________ _ 

Είδος Λογαριασμού: Ι! Η (διαγράψετε αναλόγως. Ι = Επενδυτής, Η = Μέλος ή Εκδότης) 

Αναφορά σε Εμπιστευματοδόχο (Εάν ισχύεΙ) 

ΜΕΡΟΣ 3 

Να δηλωθούν ΟΙ συγκεκριμένες αξίες και ο αριθμός τους που θα μεταφερθούν από το Γενικό 
Έλεγχο Χρηματιστηρίου ή άλλου Μέλους υπό τον έλεγχο του Μέλους που αναφέρεται στο 
Μέρος 2 πιο πάνω. 
ΝΑ ΕΚΔΟΤΗΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΡΙΘΜΟΣ ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ ΑΠΟ 

ΑΞΙΑΣ 

ΜΕΡΟΣ4 

Υπογραφή Αιτητή _______________ Ημερομηνία _____ _ 

Ονοματεπώνυμο ________________ Ταυτότητα, _____ _ 

Σε περίπτωση αντιπροσώπου: Σχέση _____________ _ 

Υπογραφή συνιδιοκτητών αξιών (εάν εφαρμόζεται) 

2 
3 
4 

Ονοματεπώνυμο Ταυτότητα 

(Για χρήση από το Χρηματιστήριο) 

Υπογραφή Επιβεβαίωση Υπογραφής 

-1'-----------' 
Παραλαβή: Ημερομηνία Ώρα ___ Από _____ Υπογραφή ___ _ 

Έλεγχος Από Υπογραφή _______ _ 

Καταχώριση: Ημερομηνία Ώρα___ Από _____ Υπογραφή ___ _ 
Αριθμός Λογαριασμού Διαπραγμάτευσης _________________ _ 
Αναφορά Αρχειοθέτησης _____________ Από ________ _ 

Έλεγχος Καταχώρισης από Υπογραφή ______ _ 
Δικαιώματα ΧΑΚ ________________ _ 

Σημ.: Εάν το έντυπο αυτό υποβληθεί από πρόσωπο άλλο από τον επενδυτή ή το δεόντως 
εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο του, η υπογραφή στο έντυπο πρέπει να επιβεβαιώνεται 
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ΕΝΤΥΠΟ ΑΡ.10Β 

ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΝΟΙΓΜΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΘΕΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ 
ΔIΑΠΡΑΓΜΑΤΕγΣΗΣ ΝΟΜικον ΠΡΟΣΩΠΟΥ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΕΙ 

ΣΥΣΤΑΘΕΙ ΣΤΗΝ ΔΗΜΟΚΡΑΤιΑ 

Με το παρόν αιτούμαστε όπως ανοιχθεί Λογαριασμός Αποθετηρίου/Διαπραγμάτευσης για 
τους πιο κάτω αναφερόμενους πελάτες μας οι οποίοι είναι νομικό πρόσωπο που δεν έχει 
συσταθέί στην Δημοκρατία και από τους οποίους έχουμε οδηγίες για την απόκτηση άϋλων 
αξιών. . 

ΜΕΡΟΣ 1 (Να συμη:ληρωθεί εάν το νομικό πρόσωπο έχει ήδη λογαριασμό αποθετηρίου) 

Αριθμός λογαριασμού αποθετηρίου: __________________ _ 
Όνομα: _____________________________________________ _ 

Αριθμός εγγραφής: _______________________ _ 

ΜΕΡΟΣ 2 (Να συμπληρωθεί εάν δεν υπάρχει λογαριασμός αποθετηρίου) 

Όνομα: 

Αριθμός Εγγραφής: _____ Τόπος σύστασης: ____ Ημ. Εγγραφής :. ___ _ 

Νομική φύση: _________ φύση δραστηριοτήτων: _________ __ 

Διεύθυνση εγγεγραμμένου γραφείου/έδρας: ______________ ~ __ 

________ Πόλη: ________ Τ.Κ: ______ ,Χώρα: ___ __ 

Πλοροφορίεc για επικοινωνία 

Διεύθυνση _____________________________ _ 

Πόλη Ταχυδρομικός Κώδικας ______ Χώρα -'--____ _ 

Ταχυδρομική Διεύθυνση( αν διαφέρει από την πιο πάνω) _______________ _ 

Πόλη Ταχυδρομικός Κώδικας ______ Χώρα _____ _ 

Τηλέφωνο (1) _______ Τηλέφωνο (2) φαξ _____ _ 

Διεύθυνση Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου ___________________ _ 

Γλώσσα που επιλέγεται Αγγλικά/ Ελληνικά (διαγράψετε ότι δεν ισχύει) 

Συχνότητα αποστολής κατάστασης 
Λογαριασμού 

Μία ετήσια κατάσταση θα αποστέλλεται από το ΧΑΚ 
Όσοι επιθυμούν πιο συχνή αποστολή, μπορούν να το 
ζητήσουν όπως φαίνεται πιο κάτω, καταβάλλοντας και 
το ανάλογο δικαίωμα. 

(Μηνιαίως/ Τριμηνιαίως/ Εξαμηνιαίως/ Ετησίως) (διαγράψετε ότι δεν ισχύει) 

Αριθμός απόδειξης (για χρήση από ΧΑΚ) ____________ _ 
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ΜΕΡΟΣ 3 

Όνομα Μέλους που υποβάλλει την αίτηση: 

Υπογραφή: ________________________ __ 

Όνομα: __________________________ __ 

Ιδιότητα: ________________________ _ 

(Για χρήση από το Χρηματιστήριο) 

Παραλαβή: Ημερομηνία Ώρα_____ Από _________ Υπογραφή ____ _ 

Έλεγχος: Από Υπογραφή _______ _ 

Καταχώριση: Ημερομηνία ___ Ώρα___ Από ________ Υπογραφή ____ __ 

Αριθμός Λογαριασμού Διαπραγμάτευση.ς ______________________________ _ 

Αναφορά Αρχειοθέτησης __________________ Από ____________ _ 

Έλεγχος Καταχώρισης από Υπογραφή _________ _ 

Δικαιώματα ΧΑΚ _________________________ _ 
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ΕΝΤΥΠΟ ΑΡ. 11 

ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΝΟΙΓΜΑ ΕΙΔΙΚΟΥ ΛΟΓ ΑΡΙΑΣΜΟΥ 
ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ 
(ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΑΓΟΡΕΣ) 

Με το παρόν αιτούμε/μαστε όπως ανοιχθεί Ειδικός Λογαριασμός Διαπραγμάτευσης (Μόνο για 
Αγορές) στο όνομα μου/μας με το Μέλος του ΧΑΚ που δηλώνεται στο Μέρος 2 πιο κάτω. 

ΜΕΡΟΣ 1 (Να συμπληρωθεί από τον κάτοχο των αξιών) 

Αριθμός Λογαριασμού Αποθετηρίου __________________ _ 

Ονοματεπώνυμο/ Όνομα Εταιρείας 

Αριθμός Ταυτότηταςl Διαβατηρίου! Εγγραφής ______________ _ 

ΜΕΡΟΣ 2 

Όνομα Μέλους που θα χειρίζεται το λογαριασμό ______________ _ 

Είδος Λογαριασμού 11 Η (διαγράψετε αναλόγως. Ι = Επενδυτής, Η = Μέλος ή Εκδότης) 
Αναφορά σε Εμπιστευματοδόχο ________________ (Εάν ισχύει) 

ΜΕΡΟΣ 3 

Υπογραφή Αιτητή Ημερομηνία ____ _ 

Ονοματεπώνυμο ________________ Ταυτότητα _____ _ 

Σε περίπτωση αντιπροσώπου: Σχέση ____________ _ 

Υπογραφή συνιδιοκτητών αξιών (εάν εφαρμόζεται) 

2 

3 

4 

Ονοματεπώνυμο 

(Για χρήση από το Χρηματιστήριο) 

Ταυτότητα Υπογραφή 

Παραλαβή: Ημερομηνία Ώρα___ Από _____ Υπογραφή ____ _ 

Έλεγχος: Από Υπογραφή _______ _ 

Καταχώριση: Ημερομηνία ___ Ώρα___ Από _____ Υπογραφή ___ _ 

Αριθμός Λογαριασμού Διαπραγμάτευσης ________________ _ 

Αναφορά Αρχειοθέτησης ____________ Από ________ _ 

Έλεγχος Καταχώρισης από ___________ Υπογραφή ______ _ 

Δικαιώματα ΧΑΚ ______________ _ 

Σημ.: Εάν το έντυπο αυτό υποβληθεί από πρόσωπο άλλο από τον επενδυτή ή το δεόντως 
εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο του, η υπογραφή στο έντυπο πρέπει να επιβεβαιώνεται. 
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ΕΝΤΥΠΟ ΑΡ. 12 

ΑΠΗΣΗ ΠΑ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ Δ!ΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ 

Με το παρόν αιτούμε!μαστε όπως κλείσει ο Λογαριασμός Διαπραγμάτευσης που διατηρούμε 
με το Μέλος που δηλώνεται στο Μέρος 2 πιο κάτω. Σε περίπτωση που υπάρχουν αξίες στον 
Λογαριασμό Διαπραγμάτευσης, τότε αυτές να μεταφερθούν όπως φαίνεται στο Μέρος 3 πιο 
κάτω. Εάν δεν συμπληρωθεί το Μέρος 3, τότε όλες οι αξίες να μεταφερθούν στο κάτω από 
τον έλεγχο του Μέλους ______ _ 

ΜΕΡΟΣ 1 Στοιχεία Κατόχου (Να συμπληρωθεί από τον κάτοχο των αξιών) 

Ονοματεπώνυμο! Όνομα εταιρείας 

Αριθμός Ταυτότητας! Διαβατηρίου! Εγγραφής 

ΜΕΡΟΣ 2 Στοιχεία Λογαριασμού 

Αριθμός Λογαριασμού Διαπραγμάτευσης 

Μέλος που τηρεί το Λογαριασμό 

Αριθμός Συνδεδεμένου Λογαριασμού Αποθετηρίου ____________ _ 

ΜΕΡΟΣ 3 Πίνακας Αξιών προς Μεταφορά 

ΝΑ ΕΚΔΟΤΗΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΡΙΘΜΟΣ ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ 

ΑΞΙΑΣ 

ΜΕΡΟΣ4 
Υπογραφή Α!τητή _________ Ημερομηνία ______ _ 

Ονοματεπώνυμο ___________ Ταυτότητα _____ _ 

Σε περίπτωση αντιπροσώπου: Σχέση ____________ _ 

Υπογραφή συνιδιοκτητών αξιών (εάν εφαρμόζεται) 

2 

3 

4 

Ονοματεπώνυμο 

(Για χρήση από το Χρηματιστήριο) 

Ταυτότητα Υπογραφή Επιβεβαίωση Υπογραφής 

Παραλαβή: Ημερομηνία Ώρα___ Από Υπογραφή ___ _ 
Έλεγχος: Από Υπογραφή _______ _ 

Καταχώριση: Ημερομηνία ____ Ώρα ___ Από _____ Υπογραφή ___ _ 
Αναφορά Αρχειοθέτησης ____________ Από _________ _ 

Έλεγχος Καταχώρισης από Υπογραφή _____ _ 
Δικαιώματα ΧΑΚ __________________ _ 

Σημ.: Εάν το έντυπο αυτό υποβληθεί από πρόσωπο άλλο από τον επενδυτή ή το δεόντως 
εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο του, η υπογραφή στο έντυπο πρέπει να επιβεβαιώνεται. 

ΠΡΟΣ 
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ΕΝΤΥΠΟ ΑΡ .13 

ΕΝΤΥΠΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΞΙΩΝ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ 
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΘΕΤΗΡΙΟΥ 

Με το παρόν αιτοΟμε!μαστε όπως μεταφερθούν οι αξίες που καταγράφονται στο Μέρος 2 πιο 
κάτω υπό τον έλεγχο του Μέλους που ορίζεται' 

ΜΕΡΟΣ 1 

Αριθμός Λογαριασμού Αποθετηρίου 

Ονοματεπώνυμο! Όνομα Εταιρείας 

Αριθμός Ταυτότητας! Διαβατηρίου! Εγγραφής ______________ _ 

ΜΕΡΟΣ 2 

Ημερομηνία Μεταφοράς ______ _ 

ΝΑ ΕΚΔΟΤΗΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΡΙΘΜΟΣ ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 

ΑΞΙ.:\Σ ΑΠΟ 

ΜΕΡΟΣ3 
Υπογραφή Αιτητή _________ Ημερομηνία ______ _ 

Ονοματεπώνυμο __________ _ Ταυτότητα _____ _ 

Σε περίπτωση αντιπροσώπου: Σχέση ____________ _ 

Υπογραφή συνιδιοκτητών αξιών (εάν εφαρμόζεται) 

Ονοματεπώνυμο Ταυτότητα Υπογραφή Επιβεβαίωση Υπογραφής 

1 

2 

3 

4 

(Για χρήση από το Χρηματιστήριο) 

Παραλαβή: Ημερομηνία ___ Ώρα___ Από Υπογραφή ____ _ 

Έλεγχος: Από Υπογραφή ________ _ 

Καταχώριση: Ημερομηνία ___ Ώρα___ Από _____ Υπογραφή ___ _ 

Αναφορά Αρχειοθέτησης ____________ Από ________ _ 

Έλεγχος Καταχώρισης από ___________ Υπογραφή ______ _ 

Δικαιώματα ΧΑΚ _________________ _ 

Σημ.: Εάν το έντυπο αυτό υποβληθεί από πρόσωπο άλλο από τον επενδυτή ή το δεόντως 
εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο του, η υπογραφή στο έντυπο πρέπει να επιβεβαιώνεται 

ΙΙΡΟΣ 
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ΕΝΤΥΠΟ ΑΡ. 14 

ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΠΩΛΗΤΗ ΣΕ ΚΑΤΑΡΤΙΣΘΕΙΣΑ 
ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΗ 

Αριθμός συναλλαγής ______ _ 

Ημερομηνία _______ ..,..-__ 

Με την παρούσα επιβεβαιώ/ούμε τη συγκατάθεση μου/μας στην καταρτισθείσα 
συναλλαγή με την οποία διέθεσα/με τις αξίες που αναφέρονται πιο κάτω: 

ΕΚΔΟΤΗΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΤιΜΗ 

Ημερομηνία _________ _ 

Υπογραφή _________ _ 

Ονοματεπώνυμο _____________ _ 
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ΕΝΤΥΠΟ ΑΡ. 15 

ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΣΕ ΚΑΤΑΡΤΙΣΘΕΙΣΑ 
ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΗ 

Αριθμός συναλλαγής ______ _ 

Ημερομηνία _________ _ 

Με την παρούσα επιβεβαιώ/ούμε τη συγκατάθεση μου στην καταρτισθείσα 
συναλλαγή με την οποία απέκτησα/με τις αξίες που αναφέρονται πιο κάτω: 

ΕΚΔΟΤΗΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΙΜΗ 

Ημερομηνία _________ _ 

Υπογραφή ______________ _ 

Ονοματεπώνυμο __________________ _ 
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ΕΝΤΥΠΟΑΡ.16 

ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΚΑ ΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΛΟΓ ΑΡΙΑΣΜΟΥ 

Παρακαλώ όπως με εφοδιάσετε με κατάσταση του Λογαριασμού Αποθετηρίου που διατηρώ 
στο Κεντρικό Αποθετήριο- Μητρώο .. 

Ονοματεπώνυμο κατόχου λογαριασμού _________________ _ 

Αριθμός Ταυτότητας/ Διαβατηρίου/ Εγγραφής: ______________ _ 

Αριθμός Λογαριασμού Αποθετηρίου: __________________ _ 

Παρακαλώ επίσης όπως αλλάξει η συχνότητα αποστολής Κατάστασης Λογαριασμού όπως 
φαίνεται πιο 

κάτω: 

(Μηνιαίως/ Τριμηνιαίως/ Εξαμηνιαίως/ Ετησίως (διαγράψετε ότι δεν ισχύει) 

Επιβεβαίωση Υπογραφής 
Υπογραφή Αιτητή ______ Ημερομηνία _____ _ 

Ονοματεπώνυμο ______ Ταυτότητα _____ _ 

Σε περίπτωση αντιπροσώπου: Σχέση ________ _ 

(Για χρήση από το X~ηματιστήριo) 

Παραλαβή: Ημερομηνία Ώρα___ Από Υπογραφή ____ _ 

Έλεγχος: Από Υπογραφή ________ _ 

Καταχώριση: Ημερομηνία ___ Ώρα___ Από ____ Υπογραφή ___ _ 

Αναφορά Αρχειοθέτησης ____________ Από ________ _ 

Έλεγχος Καταχώρισης από ___________ Υπογραφή ______ _ 

Δικαιώματα ΧΑΚ _________________ _ 

Σημ.: Εάν το έντυπο αυτό υποβληθεί από πρόσωπο άλλο από τον επενδυτή ή το δεόντως 
εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο του, η υπογραφή στο έντυπο πρέπει να επιβεβαιώνεται. 
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ΕΝΤΥΠΟ ΑΡ. 17 

ΑΙΤΗΣΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΜΗΤΡΩΟΥ 

Με το παρόν αιτούμε όπως μου παρασχεθούν σι απαραίτητες διευκολύνσεις για να 
επιθεωρήσω το μητρώο μετόχων της εισηγμένης αξίας __________ _ 

Ονοματεπώνυμο αιτητή: ____________________ _ 

Υπογραφή αιτητή: ______________ _ 

(Για χρήση από το Χρηματιστήριο) 

Ελέγχθηκε _________ _ Χρήστης ____________ _ 
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ΕΝΤΥΠΟΑΡ.18 

ΑΙΤΗΣΗ ΑΠΟΚΤΗΣΗΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ 

Με το παρόν αιτούμε όπως εκδοθεί από το Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου και μου παραδοθεί 
αντίγραφο του μητρώου μετόχων της εισηγμένης αξίας, ___________ _ 
σύμφωνα με τ~ς συγκεκριμένες οδηγίες μου πιο κάτω. 

Να εκδοθεί αντίγραφο: 

Β 
Ολόκληρου του Μητρώου 

Συγκεκριμένου μέρους του Μητρώου 

Λεπτομέρειες ________________ _ 

Ονοματεπώνυμο αιτητού: _____________________ _ 

Υπογραφή αιτητού: ____________ _ 

ΟΠαρακαλώ όπως το αντίγραφο του μητρώου αποσταλεί ταχυδρομικώς στη διεύθυνση μου. 

Διεύθυνση αιτητή ________________________ _ 

. (Για χρήση από το Χρηματιστήριο) 

χρήστης _______________ _ Ελέγχθηκε ___________ _ 

Σύνολο λέξεων που τυπώθηκαν ______ _ Δικαιώματα ΧΑΚ _________ _ 
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ENTvno ΑΡ. 20 

ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟΝ ΕΙΔΙΚΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 19Α(2) 

ΟΝΟΜΑ ΑΙΤΗΤΗ: ................................................................................................... . 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΙΤΗΤΗ: .......................................................................................... . 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗΑΙΤΗΤΗ: .......................................................................................... . 

ΑΡ.ΑΔΕΙΑΣ ΜΕΛΟΥΣΙΠΙΣΤΩΤΙΚΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ................................... .. 
αντίγραφο ΤΏΙ:: οποίας επισυνάπτεται. 

ΕΚΔΙΔΟΥΣΑ ΤΗΝ ΑΔΕΙΑ ΑΡΧΗ: ........................................................................ .. 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ: 

Ονομα: ..................................................................................................................... .. 

Διεύθυνση Εργασίας: .............................................................................................. . 

Διεύθυνση Κατοικίας: .............................................................................. , .............. . 

Αρ.ταυτότητας: ........................................... Αρ.Διαβατηρίου: ............................. .. 

Θέση που κατέχει στον Αιτητή: .............................................................................. .. 

ΔΕΙΓΜΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ: ........................................................................................ . 

ΔΕΙΓΜΑΣΦΡΑΓΙΔΑΣΑΙΤΗΤΗ: ......................................................................... .. 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΡΗΣΗΣ ΕΙΔΙΚΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 19Α(4)(β): 

Παρακαλούμε όπως το πιο πάνω προτεινόμενο πρόσωπο εγγραφεί στον κατάλογο 

που προβλέπει το άρθρο 19Α(β) του περί Αξιών και Χρηματιστηρίου Αξιών 

Κύπρου (Κεντρικό Αποθετήριο και Κεντρικό Μητρώο Αξιών) Νόμους του 1996 
μέχρι 2005 και επιβεβαιώνουμε ότι η (όνομα του αιτητή) 

............................................................ θα είναι προσωπικά και· αλληλέγγυα με 

αυτόν υπόλογη για οποιαδήποτε ζημία ήθελε προκληθεί ως αποτέλεσμα της 

παράβασης εκ μέρους του οποιασδήποτε υποχρέωσης που προβλέπεται από το 

προαναφερόμενο άρθρο του Νόμου ή σε περίπτωση που τα πιστοποιούμενα από 

αυτόν, αποδειχθεί ότι δεν ανταποκρίνονται στην πραγματικότητα. 

Επιβεβαίωση Υπογραφής 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: .................................................. r----------, 

ΥΠΟΓΡΑΦΗ: ...................................................... . 

ΟΝΟΜΑ ΥΠΟΓΡΑΦΟΝΤΟΣ: ................................ .. 

ΙΔΙΟΤΗΤΑ: ......................................................... L--______ ..... 
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ENTvno ΑΡ. 21 

Παράρτημα Δ 

Ειδοποίηση σύμφωνα με τον Κανονισμό 12 

Με την παρούσα ειδοποιείσθε όη ο/η ...................... " .. " ........ "" .. "" ...... .. 
.................................. ~ ..... αριθμός εγγραφής .................................... εκ 
..... " '/'" ..... : ... / .... : .... 'i'" ............................................... , .................... . 
.. ... ο η οποιος α ειναι ........................................... ~ .............................. . 
δεν εmθυμεί όπως η υπογραφή οποιουδήποτε μέλους του συμβουλίου της ή του 
οργάνου διοίκησης της την δεσμεύει για οποιοδήποτε θέμα σχετικά με το Κεντρικό 

Αποθετήριο / Μητρώο. 

2 Έχει αποφασισθεί όπως για οποιονδήποτε θέμα σχετικά με το Κεντρικό Αποθετήριο 
/Μητρώο τον/την ..... , ...... '" ....... , ..................... , " .................... , ....... θα 
εκπροσωπούν: -

Όνομα Διεύθυνση Αρ. Ταυτότητας 

3 Του/των οποίων η υπογραφή από κοινού/ενός εκάστου θα δεσμεύει την Εταιρεία 
μέχρι άλλης ειδοποίησης. 

Δια τον/την .................... , ............... .. 

Υπογραφή ....................................... . 

Ονοματεπώνυμο ........................................... . 
(ολογράφως) 

Μέλος Συμβουλίου 

Ημερομηνία ................... , ................ .. 

1 Περιγραφή νομικής προσωπικότητας. 

Εmβεβαίωση Υπογραφής 

Να συμπληρωθεί εάν το νομικό πρόσωπο έτσι επιθυμεί διαφορετικά το νομικό πρόσωπο θα μπορεί 

να εκπροσωπείται με ειδική απόφαση του συμβουλίου ή του οργάνου διοίκησης του. 

3 Να διευκρινισθεί κατά πόσο η υπογραφή όλων ή του κάθε ενός ή ποιών από τους αναφερόμενους 
δεσμεύει το νομικό πρόσωπο. 
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ΕΝΤΥΠΟ ΑΡ. 22 

Ανάκληση Πληρεξουσίου 

Διά Πληρεξουσίου Εγγράφου δεόντως υπογεγραμμένου, την ................. . 
αρ.πληρεξουσίου ........ είχα διορίσει τον ............................ Αρ.Ταυτότητας ................ . 
εκ ................... ως Πληρεξούσιο Α ντιπρόσωπόν μου όπως ενεργεί για μένα και 
εξΌνόματος μου διάφορες πράξεις σχετικά με τις αξίες τις οποίες κατέχω 

........................ (να δηλωθούν λεπτομέρειες). 

Δια της παρούσης ενυπόγραφου δηλώσεως μου ανακαλώ το πιο πάνω Πληρεξούσιο 

Εγγραφο και ο διορισμός του κου ............................ ως Πληρεξούσιου αντιπροσώπου 
μου τερματίζεται, από ...................... . 

Νοείται ότι ουδόλως επηρεάζεται η εγκυρότης οποιασδήποτε πράξεως του εν λόγω 
κου (όνομα) .......................................... εφόσον συνετελέσθει με βάσει τις εξουσίες τις 
οποίες πριν πάρει την ειδοποίηση τερματισμού του πιο πάνω αναφερόμενου 

Πληρεξουσίου ούτε επηρεάζει λογαριασμό ή λογαριασμούς διαπραγμάτευσης που ο 

εν λόγω πληρεξούσιος μου άνοιξε δυνάμει του πιο πάνω πληρεξουσίου. * 

Υπογραφή και σφραγίδα (εάν υπάρχει) 

του Πληρεξουσιοδοτούντος 

* Εάν επιθυμείτε το κλείσιμο λογαριασμών διαπραγμάτευσης που έχουν 

ανοιχθεί από τον πιο πάνω αναφερόμενο πληρεξούσιο αντιπρόσωπο σας θα 

πρέπει να φροντίσετε για το κλείσιμο των σχετικών λογαριασμών όπως 

προβλέπεται στην παράγραφο 2.2.5 του παρόντος. 

** Δυνατόν το Χρηματιστήριο να ζητήσει επιβεβαίωση της υπογραφής του 
υπογράφοντος ανάκληση πληρεξουσίου. 
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ΕΝΤΥΠΟ ΑΡ. 23 

Αίτηση μεταφοράς Αξιών από το Κεντρικό Αποθετήριο του 
Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου στο Σύστημα Τίτλων (Σ.Α.Τ.) του 

Κεντρικού Αποθετηρίου Αξιών Αθηνών 

Με το παρόν αιτούμε/μαστε όπως μεταφερθούν οι αξίες που καταγράφονται στο Μέρος 2 από το δικό 
μου/ας Λογαριασμό Αποθετηρίου που διατηρώ/με στο Κεντρικό Μητρώο/Αποθετήριο του 
Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου και είναι ελεύθερες από κάθε βάρος ή υποχρέωση προς τρίτους, στο 
Σύστημα Άύλων Τίτλων (Σ.Α.Τ.) του Κεντρικού Αποθετηρίου Αθηνών (Κ.Α.Α.) όπως φαίνεται στο 
Μέρος 1. 

ΜΕΡΟΣ 1 

Στοιχεία Λογαριασμού Αποθετηρίου στο Κεντρικό Μητρώο/Αποθετήριο (Χ.Α.Κ.) 
(Στοιχεία κύριου κατόχου) 

Αριθμός Λογαριασμού Αποθετηρίου _____________________ _ 

Όνομα ______________________________ _ 

Επώνυμο ________________________________ _ 

ΌνομαΠατέρα _______________________________________ _ 

Αριθμός Ταυτότητας/ Διαβατηρίου/ Εγγραφής ____________________ _ 

Στοιχεία Λογαριασμού στο Σ.Α.Τ. του Κεντρικού Αποθετηρίου Αθηνών (κ.Α.Α.) 

Κωδικός Μερίδας Επενδυτή Σ.Α.Τ . L-.....1..---1--'---'-__ '---'----'-~__'____.J u 
Αριθμός Λογαριασμού Σ.Α.Τ. u 
Όνομα Χειριστή _________________________________ _ 

Κωδικός Χειριστή 
(αν το γνωρίζετε) 

ΑΦΜ (εφόσον υφίσταται) __________ _ 

Εταιρική μορφή (μόνο για Νομικά Πρόσωπα) __________________ _ 

Έδρα Νομικού Προσώπου __________________________ _ 

Είδος Πιστοποιητικού Αναγνώρισης: 

Δελτίο Ταυτότητας 

Αρ. Μητρώου 
Ανων. Εταιρείας(ΑΡΜΑΕ) 

Ο 

Ο 

Αρ. Διαβατηρίου 

ΆλλΟ: ____ -,-_ 
Ο 

Ο 

Αριθμός Πιστοποιητικού Αναγνώρισης: ____________________ _ 
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Διεύθυνση επικοινωνίας Σ.Α.Τ ______________________ _ 

Τ.κ.: ________ _ πΟΛΗ: _______ _ 

ΧΩΡΑ: ____ :-______ -.,.., ΤΗΛ: ________ _ 

ΜΕΡΟΣ 2 

Ημερομηνία Μεταφοράς ______ _ 

AlA ΕΚΔΟΤΗΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΡΙΘΜΟΣ ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ 
ΑΞΙΑΣ 

ΜΕΡΟΣ3 
Υπογραφή ________________________ ___ Ημερομηνία ______________ _ 

Ονοματεπώνυμο _____________ _ Ταυτότητα _________ _ 

Σε περίπτωση αντιπροσώπου: Σχέση __________________ _ 

Υπογραφή συνιδιοκτητών αξιών (εάν εφαρμόζεται) 

Υπογραφής 

1 

2 

3 

4 

Ονοματεπώνυμο Ταυτότητα Υπογραφή Επιβεβαίωση 

(Για χρήση από το Χρηματιστήριο) Αριθμός Αιτήσεως:, ____ _ 

Παραλαβή: Ημερομηνία ____ Ώρα____ Από Υπογραφή ____ _ 

Έλεγχος: Από Υπογραφή ____________ _ 

Καταχώριση: Ημερομηνία ___ Ώρα____ Από Υπογραφή _____ _ 

Αναφορά Αρχειοθέτησης Από ________ _ 

Έλεγχος Καταχώρισης από Υπογραφή ______ _ 

Δικαιώματα ΧΑΚ __________________ _ 

Σημ.: (1) Εάν το έντυπο αυτό υποβληθεί από πρόσωπο άλλο από τον επενδυτή ήτο δεόντως 
εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο του, η υπογραφή στο έντυπο πρέπει να επιβεβαιώνεται. 

(2) Η συμπλήρωση όλων των πιο πάνω στοιχείων είναι απαραίτητη. (3) Σε περίπτωση που οι 
πληροφορίες που αναγράφονται στο έντυπο δεν είναι ορθές το Χρηματιστήριο δεν θα 
ευθύνεται για οποιαδήποτε καθυστέρηση ή λανθασμένη καταχώρηση. 
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ΕΝΤΥΠΟ ΑΡ. 24 

ΙΙΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΠΑΡ ΑΔΟΣΗΣ ΜΗΤΡΩΟΥ 

ΟΝΟΜΑ ΕΚΔΟΤΗ: ............................................................................................... .. 

ΜΗΤΡΩΟ: ............................................................................................................ .. 

ΑΡ.ΑΞΙΩΝ ............ .. ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΩΝ ........... . ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗ ΑΞΙΑ ........... . 

Σύμφωνα με τον Κανονισμό 4 των περί Αξιών και Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου (Καταχώριση, 

Διαπραγμάτευση και Εκκαθάρισης Άϋλων Κινητών Αξιών) Κανονισμών του 2001, με το πρωτόκολλο αυτό 
παραδίδεται σήμερα στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου το πιο πάνω μητρώο και ειδικότερα: 

1. Τα ονόματα και άλλα στοιχεία των δικαιούχων των τίτλων και του αριθμού που ο κάθε ένας κατέχει 

σήμερα σε ηλεκτρονική μορφή μέσω δισκέτας Η/Υ(3.5") και ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail). 
Επίσης πρέπει να παραδοθεί το μητρώο τυπωμένο και να σημανθεί ως Παράρτημα 1. . 

2. Τις επιβαρύνσεις που αφορούν τις στο μητρώο καταχωρημένες αξίες και αφορούν: 

(α) Ενεχυριάσεις που επηρεάζουν .............. καταχωρήσεις στο μητρώο και που 

συνιστούν ........... πράξεις ενεχυρίασης σύμφωνα με το σχετικό κατάλογο που επισυνάπτεται 
ως Παράρτημα 2. 

(β) Προσωρινά διατάγματα που επηρεάζουν ..... , ..... , καταχωρήσεις στο μητρώο και που 

αριθμούν συνολικά ............. προσωρινά διατάγματα Δικαστηρίων, σύμφωνα με το σχετικό 
κατάλογο που επισυνάπτεται ως Παράρτημα 3. 

(γ) Επιβαρυντικά διατάγματα σύμφωνα με το άρθρο 3 του Νόμου 31(1)/92, που 
επηρεάζουν.. . .. .. .... .. καταχωρήσεις στο μητρώο και που αριθμούν συνολικά ............ " 
επιβαρυντικά διατάγματα, σύμφωνα με το σχετικό κατάλογο που επισυνάπτεται ως Παράρτημα 

4. 

(δ) Διάταγμα πώλησης, σύμφωνα με το άρθρο 6 του Νόμου 31(1)/92, που επηρεάζουν ............ .. 
καταχωρήσεις στο μητρώο και που αριθμούν συνολικά .. .... .. ... διατάγματα πώλησης, 
σύμφωνα με το σχετικό κατάλογο που επισυνάπτεται ως Παράρτημα 5. 

(ε) Πιστοποιητικά δέσμευσης αξιών Ασφαλιστικών Εταιρειών προς όφελος Εγκεκριμένου 

Επιτρόπου, που επηρεάζουν.............. καταχωρήσεις στο μητρώο σύμφωνα με το σχετικό 

κατάλογο που επισυνάπτεται ως Παράρτημα 6. 
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3. Κατάλογο αναφορικά προς τους δικαιούχους αξιών του μητρώου που έχουν αποβιώσει και που 
επηρεάζουν ............................ καταχωρήσεις στο μητρώο σύμφωνα με το σχετικό κατάλογο που 
εmσυνάπτεται ως Παράρτημα 7. 

4. Κατάλογο αναφορικά προς τους δικαιούχους αξιών του μητρώου για τους. οποίους έχει εκδοθεί 
διάταγμα διορισμού Διαχειριστή σύμφωνα με τον Νόμο 23(1)/96, που 
επηρεάζουν ............ καταχωρήσεις στο μητρώο, σύμφωνα με το σχετικό κατάλογο που εmσυνάπτεται 
ως Παράρτημα 8. -

5. Κατάλογο αναφορικά προς νομικά πρόσωπα δικαιούχους αξιών που για τα οποία έχει εκδοθεί διάταγμα 

εκκαθάρισης ή διορισμού προσωρινού εκκαθαριστή που επηρεάζει ............ καταχωρήσεις στο 
μητρώο σύμφωνα με το σχετικό κατάλογο που εmσυνάπτεται ως Παράρτημα 9. 

6. Κατάλογο αναφορικά προς φυαικά πρόσωπα δικαιούχους αξιών που για τα οποία έχει εκδοθεί διάταγμα 
παραλαβής της περιουσίας τους που επηρεάζει ........... : ....... καταχωρήσεις στο μητρώο σύμφωνα με 
το σχετικό κατάλογο που εmσυνάπτεται ως Παράρτημα 10. 

7. Κατάλογο αναφορικά προς φυαικά πρόσωπα δικαιούχους αξιών που είναι ανήλικοί και που επηρεάζουν 
" ... , '" ............. καταχωρήσεις στο μητρώο σύμφωνα με το σχετικό κατάλογο που εmσυνάπτεται ως 
Παράρτημα 11. 

8. Κατάλογο αναφορικά με τους εμmστευματοδόχους σύμφωνα με τον Κανονισμό 11(5), μαζί με αίτηση 
για το άνοιγμα Λογαριασμού Διαπραγμάτευσης που επηρεάζουν .......... καταχωρήσεις σύμφωνα με το 
σχετικό κατάλογο που εmσυνάπτεται ως Παράρτημα 12. 

Επίσης εmσυνάπτουμε αντίγραφο του καταστατικού της Εταιρείας. 

Γραμματέας της Εταιρείας είναι ο/η κ. .......................................... ........................... Αρ. 

τηλεφώνου .................... αρ. Φαξ. ................................ ο οποίος είναι εξουαιοδοτημένος να 
εκπροσωπεί την Εταιρεία για οποιοδήποτε θέμα φορά το μητρώο που παραδίδεται. 

Λευκωσία,.; .-.. '" ........ " ........ '" . 

ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΚΔΟΤΗ 

Διευθυντής Γραμματέας 

Όνομα ................. .. 

ΓΙΑ ΤΟ ΧΡΗΜΑ ΤΙΣΤΗΡΙΟ 
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ΕΝΤΥΠΟ ΑΡ. 25 

ΥΠΗΡΕΣ/Α ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡ/ΚΟ ΜΗΤΡΩΟ ΧΑΚ 
ΜΕΣΩ Δ/ΑΔ/ΚΤΥΟΥ (CSD ΟΝΙΙΝΕ) 

Α/ΤΗ ΣΗ για: 

1. Πρόσβαση, έκδοση αριθμού λογαριασμού συνδρομητή και προσωπικού 
κωδικού ασφάλειας D 

2. Ανανέωση συνδρομής πρόσβασης 

3. Απενεργοποίηση κωδικού ασφάλειας 

• Χωρίς την έκδοση νέου κωδικού 

• Με την έκδοση νέου κωδικού 

4. Διακοπή σύνδεσης 

D 
D 
D 
D 

Αριθμός Ταυτότητας / διαβατηρίου / εγγραφής .............. , .... , ..................... . 

Αριθμός Λογαριασμού Αποθετηρίου ............................................... : ....... . 

Ονοματεπώνυμο / Όνομα Εταιρείας ........................................................ . 

Τηλ. Επικοινωνίας ............................................................................. . 

Εάν η αίτηση υποβάλλεται από άλλο πρόσωπο από τον κάτοχο του λογαριασμού 
αποθετηρίου ή για λογαριασμό νομικού προσώπου τότε η αίτηση θα πρέπει να 
υποβάλλεται απευθείας στο ΧΑΚ, μαζί με τα απαραίτητα πληρεξούσια / πιστοποιητικά, και 
όχι στις Τράπεζες. Επίσης θα πρέπει να συμπληρωθούν τα ακόλουθα: -

Ονοματεπώνυμο ................................................ '" ..................... , ....... ~ .. . 

Αριθμός Ταυτότητας .................................... Σχέση ............................... .. 

Διεύθυνση .......................................................................................... . 

Αν ο κωδικός ασφάλειας δεν θα παραληφθεί από τον ίδιο τον δικαιούχο: 

Παρακαλώ όπως ταχυδρομηθεί στη διεύθυνση: 
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Επιβεβαι!.iJνω ανεπιφύλακτα ότι συμφωνώ και αποδέχομαι τους όρους και διαδικασίες που 
αφορούν την Υπηρεσία Πρόσβασης στο Κεντρικό Μητρώο μέσω του Διαδικτύου, όπως 
αυτές έχουν καθορισθεί ή στο μέλλον θα καθορίζονται με απόφαση του Σύμβουλίου του 
Χρηματιστηρίου με τη σύμφωνη γνώμη της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. 

Ημερομηνία......... ... ... .................. Υπογραφή Αιτητή .......................... . 

Επιβεβαίωση Υπογραφής 
από Πιστοποιόν Υπάλληλο 

--------ή-----------------------------------------------σε περίπτωση που η αίτηση υποβληθεί μέσω Τράπεζας 
(Η επιβεβαίωση υπογραφής από Τραπεζικό Υπάλληλο γίνεται μόνο στην 
περίπτωση αυτόματης πληρωμής από τραπεζικό λογαριασμό). 

Επιβεβαίωση υπογραφής 
από Τ ραπείικό Υπάλλπλο 

Υπεγράφη από τον/την ............................... , πιο πάνω, 
ενόψει και στην παρουσία μου, ο οποίος ενόψει και στην παρουσία αυτού/ης, 
υπογράφω το όνομα μου ως επιβεβαιωτής μάρτυρας: 

Όνομα Αρ. Ταυτότητας 

Για χρήση από Τράπεζα: 

Αριθμός αυτόματης εξόφλησης οφειλών .................................................. . 

Για χρήση από ΧΑΚ : 

Αριθμός απόδειξης: ............................................................ . 

Τυ;rώθηκε στο ΤυJfογραφείο της Κυ;τριακής Δημοκρατίας, Λευκωσία. 




